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1. Are you willing to participate?

Response 
Percent

Response 
Count

Yes 100.0% 432
No 0.0% 0

Count Success rate
Total number of attempts 15,500
completed surveys 1,000 6.5%


Question 1

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						431

		answered question		431		431

		skipped question		1		1





Question 2

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						35

		answered question		35		35

		skipped question		397		397





Question 3

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0





Question 3

		



Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.



Question 4

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What is your zip code?		What is your zip code?		What is your zip code?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		29901		0.7%		3

		29902		23.4%		101

		29903		0.7%		3

		29904		0.0%		0

		29905		0.2%		1

		29906		19.7%		85

		29907		22.2%		96

		29908		0.0%		0

		29909		0.0%		0

		29910		0.0%		0

		29914		0.0%		0

		29915		0.0%		0

		29920		23.4%		101

		29925		0.0%		0

		29926		0.0%		0

		29928		0.0%		0

		29931		0.0%		0

		29935		3.7%		16

		29938		0.0%		0

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		Enter Other Zip Here (please specify)		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		29902		23.4%		101

		29920		23.4%		101

		29907		22.2%		96

		29906		19.7%		85

		29935		3.7%		16

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		29901		0.7%		3

		29903		0.7%		3

		29905		0.2%		1





Question 4

		



What is your zip code?



Question 5

		



Response Percent



Question 6

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		Rating Average		Response Count

		Tourism has created more jobs for my area.		13		26		99		107		186		3.99		431

		Tourism benefits small businesses in my area.		11		23		51		110		235		4.24		430

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		67		71		171		63		58		2.94		430

		Tourism has increased my property values.		66		70		150		85		60		3.01		431

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		24		29		64		153		161		3.92		431

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		20		45		89		124		153		3.80		431

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		30		49		88		139		125		3.65		431

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		26		55		91		145		114		3.62		431

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		26		53		126		148		78		3.46		431

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		15		73		94		98		151		3.69		431

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		73		136		108		74		40		2.70		431

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		432		432

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		0		0

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B%		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.8

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.7





Question 6

		



For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.



Question 7

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		Rating Average		Response Count

		We should try to attract more visitors to our community.		46		42		105		135		103		3.48		431						We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48		431

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		17		14		53		135		211		4.18		430						Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18		430

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		16		25		76		155		157		3.96		429						Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96		429

		I support tourism in my area.		25		25		54		150		176		3.99		430						I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99		430

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		431		431

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		1		1

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		T2B%		Rating Average

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48





Question 7

		



For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree



Question 8

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your gender		Please indicate your gender		Please indicate your gender

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268





Question 8

		



Please indicate your gender



Question 9

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your age		Please indicate your age		Please indicate your age

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20





Question 9

		



Please indicate your age



Question 10

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Hispanic		0.7%		3

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Hispanic		0.7%		3

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Not applicable		6.3%		27





Question 10

		



Please indicate your race or ethnicity:



Question 11

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Divorced		3.9%		17

		Living as married		0.2%		1

		Widowed		10.2%		44

		Separated		0.9%		4

		Not applicable		3.9%		17

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Widowed		10.2%		44

		Divorced		3.9%		17

		Not applicable		3.9%		17

		Separated		0.9%		4

		Living as married		0.2%		1





Question 11

		



Please indicate your marital and family status:



Question 12

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386

		answered question		428		428

		skipped question		4		4

				Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386





Question 12

		



Do you have children under 18 living at home?



Question 13

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211

		answered question		430		430

		skipped question		2		2

				Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211





Question 13

		



Which of the following describes your annual household income?



Question 14

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71





Question 14

		



What percentage of your income is derived from the tourism industry?



Question 15

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249





Question 15

		



Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?



Question 16

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						181

		answered question		181		181

		skipped question		251		251

		Atlanta		8.29%		15

		Virginia		5.52%		10

		New York		4.97%		9

		Ohio		4.97%		9

		Greenville		3.87%		7

		Massachusetts		3.87%		7

		North Carolina		2.76%		5

		Washington DC		2.76%		5

		Michigan		2.76%		5

		New Jersey		2.21%		4

		California		2.21%		4

		Indiana		2.21%		4

		Rhode Island		1.66%		3

		South Carolina		1.66%		3

		Florida		1.66%		3

		Augusta		1.66%		3

		Chicago		1.66%		3

		Conneticutt		1.66%		3

		Kentucky		1.66%		3

		New Hampshire		1.10%		2

		Maryland		1.10%		2

		Colorado		1.10%		2

		Conniticut		1.10%		2

		Jamacia		1.10%		2

		Pennsylvania		1.10%		2

		Philly		1.10%		2

		Tennessee		1.10%		2

		Texas		1.10%		2





Question 17

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66

		answered question		179		179

		skipped question		253		253

				Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66





Question 17

		



How many visits did you make to the area before you became a resident?



Question 18

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						182

		answered question		182		182

		skipped question		250		250

				Beaufort		16.48%		30

				Community		7.14%		13

				Hilton Head		4.95%		9

				Benefit		3.85%		7

				Nice		3.85%		7

				Congestion		2.75%		5

				Great Job		1.65%		3

				HuntingIsland		1.65%		3

				NaturalEnvironment		1.65%		3

				Love		1.65%		3

				Activities		1.65%		3

				Road		1.65%		3

				NaturalBeauty		1.10%		2

				PortRoyal		1.10%		2

				BoundaryStreet		1.10%		2





		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						141

		answered question		141		141

		skipped question		291		291
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Question 1

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						998

		answered question		998		998

		skipped question		2		2





Question 2

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time. We can also enter your email for a drawing for a free USCB gift bag.If they ask: Just so you are aware, your name will not be associated with your individual responses. The data will be analyzed and presented as a whole. Also, your responses will be confidential and kept anonymous in the results.If unsure if they are 18 or older: I do need to speak with someone who is 18 years or older. Can you verify that you are 18? or Is there someone else available that can speak to me?If they want to know more about the study: This research is being conducted by the Lowcountry and Resort Islands Tourism Institute. We are trying to determine how residents feel about tourism and its effects on the local economy, environment and your quality of life.		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time. We can also enter your email for a drawing for a free USCB gift bag.If they ask: Just so you are aware, your name will not be associated with your individual responses. The data will be analyzed and presented as a whole. Also, your responses will be confidential and kept anonymous in the results.If unsure if they are 18 or older: I do need to speak with someone who is 18 years or older. Can you verify that you are 18? or Is there someone else available that can speak to me?If they want to know more about the study: This research is being conducted by the Lowcountry and Resort Islands Tourism Institute. We are trying to determine how residents feel about tourism and its effects on the local economy, environment and your quality of life.		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time. We can also enter your email for a drawing for a free USCB gift bag.If they ask: Just so you are aware, your name will not be associated with your individual responses. The data will be analyzed and presented as a whole. Also, your responses will be confidential and kept anonymous in the results.If unsure if they are 18 or older: I do need to speak with someone who is 18 years or older. Can you verify that you are 18? or Is there someone else available that can speak to me?If they want to know more about the study: This research is being conducted by the Lowcountry and Resort Islands Tourism Institute. We are trying to determine how residents feel about tourism and its effects on the local economy, environment and your quality of life.

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						111

		answered question		111		111

		skipped question		889		889





Question 3

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		1000

		No		0.0%		0

		answered question		1000		1000

		skipped question		0		0



				Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		1000

		No		0.0%		0



				Count		Success rate

		Total number of attempts		15,500

		completed surveys		1,000		6.5%



Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.

Yes	No	1	0	





Question 4

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What is your zip code?		What is your zip code?		What is your zip code?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		29901		0.3%		3

		29902		10.1%		101

		29903		0.3%		3

		29904		0.0%		0

		29905		0.1%		1

		29906		8.5%		85

		29907		9.6%		96

		29908		0.0%		0

		29909		21.1%		211

		29910		12.9%		129

		29914		0.0%		0

		29915		0.3%		3

		29920		10.1%		101

		29925		0.3%		3

		29926		13.1%		131

		29928		8.0%		80

		29931		0.0%		0

		29935		1.6%		16

		29938		0.0%		0

		29940		1.6%		16

		29941		0.5%		5

		29945		0.5%		5

		Enter Other Zip Here (please specify)		1.0%		10

		answered question		999		999

		skipped question		1		1



				2016		Response Count						2016		Response Count

		29909		21.1%		211				Hilton Head		21.4%		214

		29926		13.1%		131				Bluffton		34.0%		340

		29910		12.9%		129				Beaufort 		40.6%		406

		29902		10.1%		101				Other		5.2%		39

		29920		10.1%		101

		29907		9.6%		96

		29906		8.5%		85

		29928		8.0%		80

		29935		1.6%		16

		29940		1.6%		16

		29941		0.5%		5

		29945		0.5%		5

		29901		0.3%		3

		29903		0.3%		3

		29915		0.3%		3

		29925		0.3%		3

		29905		0.1%		1

		Other Zip Code		1.0%		10





What is your zip code?

29901	29902	29903	29904	29905	29906	29907	29908	29909	29910	29914	29915	29920	29925	29926	29928	29931	29935	29938	29940	29941	29945	Enter Other Zip Here (please specify)	3.0000000000000001E-3	0.10099999999999999	3.0000000000000001E-3	0	1E-3	8.5000000000000006E-2	9.6000000000000002E-2	0	0.21100000000000002	0.129	0	3.0000000000000001E-3	0.10099999999999999	3.0000000000000001E-3	0.13100000000000001	0.08	0	1.6E-2	0	1.6E-2	5.0000000000000001E-3	5.0000000000000001E-3	0.01	



2016	

Hilton Head	Bluffton	Beaufort 	Other	0.21400000000000002	0.34	0.40600000000000003	5.1999999999999998E-2	Response Count	

Hilton Head	Bluffton	Beaufort 	Other	214	340	406	39	





Question 5

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		Rating Average		Response Count

		Tourism has created more jobs for my area.		27		39		169		245		519		4.19		999

		Tourism benefits small businesses in my area.		25		38		86		257		591		4.36		997

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		121		137		367		163		209		3.20		997

		Tourism has increased my property values.		114		144		326		228		185		3.23		997

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		42		75		181		319		381		3.92		998

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		61		102		230		268		337		3.72		998

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		51		80		158		309		399		3.93		997

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		63		97		247		301		289		3.66		997

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		50		98		268		351		231		3.62		998

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		34		98		166		253		447		3.98		998

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		146		284		288		151		129		2.83		998

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		1000		1000

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		0		0

		Tourism has created more jobs for my area.		2.7%		3.9%		16.9%		24.5%		52.0%		76.5%		4.19

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.5%		3.8%		8.6%		25.8%		59.3%		85.1%		4.36		 

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		12.1%		13.7%		36.8%		16.3%		21.0%		37.3%		3.2

		Tourism has increased my property values.		11.4%		14.4%		32.7%		22.9%		18.6%		41.4%		3.23

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		4.2%		7.5%		18.1%		32.0%		38.2%		70.1%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		6.1%		10.2%		23.0%		26.9%		33.8%		60.6%		3.72

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		5.1%		8.0%		15.8%		31.0%		40.0%		71.0%		3.93

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.3%		9.7%		24.8%		30.2%		29.0%		59.2%		3.66

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		5.0%		9.8%		26.9%		35.2%		23.1%		58.3%		3.62

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.4%		9.8%		16.6%		25.4%		44.8%		70.1%		3.98

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		14.6%		28.5%		28.9%		15.1%		12.9%		28.1%		2.83



				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B%		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.5%		3.8%		8.6%		25.8%		59.3%		85.1%		4.36

		Tourism has created more jobs for my area.		2.7%		3.9%		16.9%		24.5%		52.0%		76.5%		4.19

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.4%		9.8%		16.6%		25.4%		44.8%		70.1%		3.98

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		5.1%		8.0%		15.8%		31.0%		40.0%		71.0%		3.93

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		4.2%		7.5%		18.1%		32.0%		38.2%		70.1%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		6.1%		10.2%		23.0%		26.9%		33.8%		60.6%		3.72

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.3%		9.7%		24.8%		30.2%		29.0%		59.2%		3.66

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		5.0%		9.8%		26.9%		35.2%		23.1%		58.3%		3.62

		Tourism has increased my property values.		11.4%		14.4%		32.7%		22.9%		18.6%		41.4%		3.23

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		12.1%		13.7%		36.8%		16.3%		21.0%		37.3%		3.2

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		14.6%		28.5%		28.9%		15.1%		12.9%		28.1%		2.83



		Tourism benefits small businesses in my area.		2.5%		3.8%		8.6%		25.8%		59.3%		85.1%		4.36

		Tourism has created more jobs for my area.		2.7%		3.9%		16.9%		24.5%		52.0%		76.5%		4.19

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.4%		9.8%		16.6%		25.4%		44.8%		70.1%		3.98

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		5.1%		8.0%		15.8%		31.0%		40.0%		71.0%		3.93

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		4.2%		7.5%		18.1%		32.0%		38.2%		70.1%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		6.1%		10.2%		23.0%		26.9%		33.8%		60.6%		3.72

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.3%		9.7%		24.8%		30.2%		29.0%		59.2%		3.66

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		5.0%		9.8%		26.9%		35.2%		23.1%		58.3%		3.62

		Tourism has increased my property values.		11.4%		14.4%		32.7%		22.9%		18.6%		41.4%		3.23

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		12.1%		13.7%		36.8%		16.3%		21.0%		37.3%		3.20

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		14.6%		28.5%		28.9%		15.1%		12.9%		28.1%		2.83



For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.

Tourism has created more jobs for my area.	Tourism benefits small businesses in my area.	I pay less in taxes due to tourism in my area.	Tourism has increased my property values.	Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.	Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.	Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.	Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.	Our public facilities are kept at a high standard due to tourism	Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution	Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment	4.1900000000000004	4.3600000000000003	3.2	3.23	3.92	3.72	3.93	3.66	3.62	3.98	2.83	







Question 6

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		Rating Average		Response Count

		We should try to attract more visitors to our community.		126		124		268		264		216		3.32		998

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		32		28		111		309		517		4.25		997

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		38		52		182		353		370		3.97		995

		I support tourism in my area.		49		48		158		316		426		4.03		997

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		998		998

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		2		2



				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		T2B%		Rating Average

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		3.2%		2.8%		11.1%		31.0%		51.9%		82.8%		4.25

		I support tourism in my area.		4.9%		4.8%		15.8%		31.7%		42.7%		74.4%		4.03

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.8%		5.2%		18.3%		35.5%		37.2%		72.7%		3.97

		We should try to attract more visitors to our community.		12.6%		12.4%		26.9%		26.5%		21.6%		48.1%		3.32

		We should try to attract more visitors to our community.		12.6%		12.4%		26.9%		26.5%		21.6%		48.1%		3.32

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		3.2%		2.8%		11.1%		31.0%		51.9%		82.8%		4.25

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.8%		5.2%		18.3%		35.5%		37.2%		72.7%		3.97

		I support tourism in my area.		4.9%		4.8%		15.8%		31.7%		42.7%		74.4%		4.03



		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		3.2%		2.8%		11.1%		31.0%		51.9%		82.8%		4.25

		I support tourism in my area.		4.9%		4.8%		15.8%		31.7%		42.7%		74.4%		4.03

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.8%		5.2%		18.3%		35.5%		37.2%		72.7%		3.97

		We should try to attract more visitors to our community.		12.6%		12.4%		26.9%		26.5%		21.6%		48.1%		3.32



For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree

We should try to attract more visitors to our community.	Overall, I believe the tourism industry is important to my area.	Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.	I support tourism in my area.	3.32	4.25	3.97	4.03	







Question 7

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your gender		Please indicate your gender		Please indicate your gender

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Male		40.5%		404

		Female		59.5%		593

		answered question		997		997

		skipped question		3		3



				Response Percent		Response Count

		Male		40.5%		404

		Female		59.5%		593



Please indicate your gender

Male	Female	0.40500000000000003	0.59499999999999997	





Question 8

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your age		Please indicate your age		Please indicate your age

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.1%		1

		20-24 years		1.0%		10

		25-29 years		1.6%		16

		30-34 years		2.3%		23

		35-39 years		1.9%		19

		40-44 years		2.1%		21

		45-49 years		4.0%		40

		50-54 years		5.0%		50

		55-59 years		5.4%		54

		60-64 years		9.8%		98

		65-69 years		18.4%		183

		70 years and over		42.1%		420

		Not applicable		6.2%		62

		answered question		997		997

		skipped question		3		3



				Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.1%		1

		20-24 years		1.0%		10

		25-29 years		1.6%		16

		30-34 years		2.3%		23

		35-39 years		1.9%		19

		40-44 years		2.1%		21

		45-49 years		4.0%		40

		50-54 years		5.0%		50

		55-59 years		5.4%		54

		60-64 years		9.8%		98

		65-69 years		18.4%		183

		70 years and over		42.1%		420

		Not applicable		6.2%		62



Please indicate your age

19 years or younger	20-24 years	25-29 years	30-34 years	35-39 years	40-44 years	45-49 years	50-54 years	55-59 years	60-64 years	65-69 years	70 years and over	Not applicable	1E-3	0.01	1.6E-2	2.3E-2	1.9E-2	2.1000000000000001E-2	0.04	0.05	5.4000000000000006E-2	9.8000000000000004E-2	0.184	0.42100000000000004	6.2E-2	





Question 9

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Caucasian		81.2%		810

		African American		8.8%		88

		Asian/Pacific Islander		0.2%		2

		Hispanic		0.7%		7

		Other		1.8%		18

		Not applicable		7.2%		72

		answered question		997		997

		skipped question		3		3



				Response Percent		Response Count

		Caucasian		81.2%		810

		African American		8.8%		88

		Hispanic		0.7%		7

		Asian/Pacific Islander		0.2%		2

		Other		1.8%		18

		Not applicable		7.2%		72



Please indicate your race or ethnicity:

Caucasian	African American	Asian/Pacific Islander	Hispanic	Other	Not applicable	0.81200000000000006	8.8000000000000009E-2	2E-3	6.9999999999999993E-3	1.8000000000000002E-2	7.2000000000000008E-2	





Question 10

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Married		71.7%		714

		Single		8.7%		87

		Divorced		3.4%		34

		Living as married		0.7%		7

		Widowed		11.0%		110

		Separated		0.5%		5

		Not applicable		3.9%		39

		answered question		996		996

		skipped question		4		4



				Response Percent		Response Count

		Married		71.7%		714

		Widowed		11.0%		110

		Single		8.7%		87

		Divorced		3.4%		34

		Living as married		0.7%		7

		Separated		0.5%		5

		Not applicable		3.9%		39



Please indicate your marital and family status:

Married	Single	Divorced	Living as married	Widowed	Separated	Not applicable	0.71700000000000008	8.6999999999999994E-2	3.4000000000000002E-2	6.9999999999999993E-3	0.11	5.0000000000000001E-3	3.9E-2	





Question 11

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		10.0%		99

		No		90.0%		893

		answered question		992		992

		skipped question		8		8



				Response Percent		Response Count

		No		90.0%		893

		Yes		10.0%		99



Do you have children under 18 living at home?

Yes	No	0.1	0.9	





Question 12

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.0%		20

		$25,000-$34,999		3.1%		31

		$35,000-$49,999		5.0%		50

		$50,000-$74,999		11.0%		110

		$75,000-$99,999		8.7%		87

		$100,000-$149,999		12.0%		120

		$150,000-$199,999		3.8%		38

		$200,000 or more		5.1%		51

		Not applicable		49.1%		489

		answered question		996		996

		skipped question		4		4



				Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.0%		20

		$25,000-$34,999		3.1%		31

		$35,000-$49,999		5.0%		50

		$50,000-$74,999		11.0%		110

		$75,000-$99,999		8.7%		87

		$100,000-$149,999		12.0%		120

		$150,000-$199,999		3.8%		38

		$200,000 or more		5.1%		51

		Not applicable		49.1%		489		 



Which of the following describes your annual household income?

Under $24,999	$25,000-$34,999	$35,000-$49,999	$50,000-$74,999	$75,000-$99,999	$100,000-$149,999	$150,000-$199,999	$200,000 or more	Not applicable	0.02	3.1E-2	0.05	0.11	8.6999999999999994E-2	0.12	3.7999999999999999E-2	5.0999999999999997E-2	0.49099999999999999	





Question 13

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		0%		70.1%		699

		1-25%		9.2%		92

		26-50%		2.8%		28

		51-75%		1.1%		11

		76-100%		1.5%		15

		Not applicable		15.2%		152

		answered question		997		997

		skipped question		3		3

		 

				Response Percent		Response Count

		0%		70.1%		699

		1-25%		9.2%		92

		26-50%		2.8%		28

		51-75%		1.1%		11

		76-100%		1.5%		15

		Not applicable		15.2%		152



What percentage of your income is derived from the tourism industry?

0%	1-25%	26-50%	51-75%	76-100%	Not applicable	0.70099999999999996	9.1999999999999998E-2	2.7999999999999997E-2	1.1000000000000001E-2	1.4999999999999999E-2	0.152	





Question 14

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		55.5%		554

		No		44.5%		444

		answered question		998		998

		skipped question		2		2



				Response Percent		Response Count

		Yes		55.5%		554

		No		44.5%		444



Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?

Yes	No	0.55500000000000005	0.44500000000000001	





Question 15

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?

		Response Count

		552

		552

		448



		New York 		8.51%		47				New York 

		New Jersey 		7.07%		39				8.51%

		Ohio 		6.70%		37				47

		Atlanta 		5.07%		28				New Jersey 

		Virginia 		4.17%		23				7.07%

		Michigan 		2.90%		16				39

		Chicago 		2.54%		14				Ohio 

		Massachusetts 		2.54%		14				6.70%

		North Carolina 		2.36%		13				37

		Pennsylvania 		2.36%		13				Atlanta 

		Maryland 		2.17%		12				5.07%

		Conneticutt 		1.99%		11				28

										Virginia 

										4.17%

		Washington DC 		1.81%		10				23

		Indiana 		1.81%		10				Michigan 

		Florida 		1.63%		9				2.90%

		Connecticut 		1.45%		8				16

		Greenville 		1.45%		8				Chicago 

		California 		1.27%		7				2.54%

		Columbia 		1.27%		7				14

		Illinois 		1.27%		7				Massachusetts 

		Pittsburgh 		1.09%		6				2.54%

		Rhode Island 		0.91%		5				14

		Colorado 		0.91%		5				North Carolina 

		South Carolina 		0.72%		4				2.36%

										13

										Pennsylvania 

										2.36%

										13

										Maryland 

										2.17%

										12

										Conneticutt 

										1.99%

										11

										Washington DC 

										1.81%

										10

										Indiana 

										1.81%

										10

										Florida 

										1.63%

										9

										Connecticut 

										1.45%

										8

										Greenville 

										1.45%

										8

										California 

										1.27%

										7

										Columbia 

										1.27%

										7

										Illinois 

										1.27%

										7

										Pittsburgh 

										1.09%

										6

										Rhode Island 

										0.91%

										5

										Colorado 

										0.91%

										5

										South Carolina 

										0.72%

										4





Question 16

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		1 visit		9.1%		50

		2 visits		9.1%		50

		3 visits		9.8%		54

		4  visits		8.0%		44

		5 visits		9.1%		50

		6 visits		6.4%		35

		7 visits		1.8%		10

		8 visits		2.0%		11

		9 visits		0.5%		3

		10 or more		44.3%		244

		answered question		551		551

		skipped question		449		449

		 

				Response Percent		Response Count

		1 visit		9.1%		50

		2 visits		9.1%		50

		3 visits		9.8%		54

		4 visits		8.0%		44

		5 visits		9.1%		50

		6 visits		6.4%		35

		7 visits		1.8%		10

		8 visits		2.0%		11

		9 visits		0.5%		3

		10 or more		44.3%		244



How many visits did you make to the area before you became a resident?

1 visit	2 visits	3 visits	4  visits	5 visits	6 visits	7 visits	8 visits	9 visits	10 or more	9.0999999999999998E-2	9.0999999999999998E-2	9.8000000000000004E-2	0.08	9.0999999999999998E-2	6.4000000000000001E-2	1.8000000000000002E-2	0.02	5.0000000000000001E-3	0.44299999999999995	





Question 17

		Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						410		text box anaylises (Survey Monkey)

		answered question		410		410

		skipped question		590		590

																																		Tourism		24%		97

																																		Tourists		20%		81

		Tourism 		Traffic 		9.8%		40																										Traffic		10%		40

		23.66%		Important 		6.6%		27																										Beaufort		8%		33

		97		Benefit 		5.4%		22																										Important		7%		27

		Tourists 		Money 		3.4%		14																										Island		4%		18

		19.76%		Roads 		3.4%		14																										Money		3%		14

		81		Parking 		2.9%		12																										Roads		3%		14

		Think 		Necessary 		2.2%		9																										Parking		3%		12

		10%		Military 		2.0%		8																										Necessary		2%		9

		41		Property 		2.0%		8																										Military		2%		8

		Traffic 		Positive 		1.7%		7																										Love		2%		7

		9.76%		Concerned 		1.7%		7																										Concerned		2%		7

		40		Promote 		1.5%		6																										Beauty of the Area		1%		6

		Beaufort 		Beauty of the Area 		1.5%		6																										Natural Environment		1%		4

		8.05%		Natural Environment 		1.0%		4																										Art Center		1%		4

		33		Art Center 		1.0%		4

		Important 

		6.59%

		27

		Benefit 

		5.37%

		22

		Island 

		4.39%

		18

		Money 

		3.41%

		14

		Roads 

		3.41%

		14

		Parking 

		2.93%

		12

		Nice 

		2.68%

		11

		Necessary 

		2.20%

		9

		Military 

		1.95%

		8

		Property 

		1.95%

		8

		Love 

		1.71%

		7

		Positive 

		1.71%

		7

		Concerned 

		1.71%

		7

		Promote 

		1.46%

		6

		Friendly 

		1.46%

		6

		Little 

		1.46%

		6

		Beauty of the Area 

		1.46%

		6

		Stuff 

		1.22%

		5

		Survey 

		1.22%

		5

		Natural Environment 

		0.98%

		4

		Art Center 

		0.98%

		4

		Hold 

		0.98%

		4
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2. What is your zip code?

Response 
Percent

Response 
Count

29902 23.4% 101
29920 23.4% 101
29907 22.2% 96
29906 19.7% 85
29935 3.7% 16
29940 3.7% 16
29941 1.2% 5
29945 1.2% 5
29901 0.7% 3
29903 0.7% 3
29905 0.2% 1


Question 1

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						431

		answered question		431		431

		skipped question		1		1





Question 2

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						35

		answered question		35		35

		skipped question		397		397





Question 3

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0





Question 3

		



Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.



Question 4

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What is your zip code?		What is your zip code?		What is your zip code?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		29901		0.7%		3

		29902		23.4%		101

		29903		0.7%		3

		29904		0.0%		0

		29905		0.2%		1

		29906		19.7%		85

		29907		22.2%		96

		29908		0.0%		0

		29909		0.0%		0

		29910		0.0%		0

		29914		0.0%		0

		29915		0.0%		0

		29920		23.4%		101

		29925		0.0%		0

		29926		0.0%		0

		29928		0.0%		0

		29931		0.0%		0

		29935		3.7%		16

		29938		0.0%		0

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		Enter Other Zip Here (please specify)		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		29902		23.4%		101

		29920		23.4%		101

		29907		22.2%		96

		29906		19.7%		85

		29935		3.7%		16

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		29901		0.7%		3

		29903		0.7%		3

		29905		0.2%		1





Question 4

		



What is your zip code?



Question 5

		



Response Percent



Question 6

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		Rating Average		Response Count

		Tourism has created more jobs for my area.		13		26		99		107		186		3.99		431

		Tourism benefits small businesses in my area.		11		23		51		110		235		4.24		430

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		67		71		171		63		58		2.94		430

		Tourism has increased my property values.		66		70		150		85		60		3.01		431

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		24		29		64		153		161		3.92		431

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		20		45		89		124		153		3.80		431

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		30		49		88		139		125		3.65		431

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		26		55		91		145		114		3.62		431

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		26		53		126		148		78		3.46		431

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		15		73		94		98		151		3.69		431

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		73		136		108		74		40		2.70		431

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		432		432

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		0		0

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B%		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.8

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.7





Question 6

		



For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.



Question 7

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		Rating Average		Response Count

		We should try to attract more visitors to our community.		46		42		105		135		103		3.48		431						We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48		431

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		17		14		53		135		211		4.18		430						Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18		430

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		16		25		76		155		157		3.96		429						Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96		429

		I support tourism in my area.		25		25		54		150		176		3.99		430						I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99		430

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		431		431

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		1		1

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		T2B%		Rating Average

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48





Question 7

		



For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree



Question 8

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your gender		Please indicate your gender		Please indicate your gender

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268





Question 8

		



Please indicate your gender



Question 9

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your age		Please indicate your age		Please indicate your age

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20





Question 9

		



Please indicate your age



Question 10

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Hispanic		0.7%		3

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Hispanic		0.7%		3

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Not applicable		6.3%		27





Question 10

		



Please indicate your race or ethnicity:



Question 11

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Divorced		3.9%		17

		Living as married		0.2%		1

		Widowed		10.2%		44

		Separated		0.9%		4

		Not applicable		3.9%		17

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Widowed		10.2%		44

		Divorced		3.9%		17

		Not applicable		3.9%		17

		Separated		0.9%		4

		Living as married		0.2%		1





Question 11

		



Please indicate your marital and family status:



Question 12

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386

		answered question		428		428

		skipped question		4		4

				Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386





Question 12

		



Do you have children under 18 living at home?



Question 13

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211

		answered question		430		430

		skipped question		2		2

				Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211





Question 13

		



Which of the following describes your annual household income?



Question 14

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71





Question 14

		



What percentage of your income is derived from the tourism industry?



Question 15

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249





Question 15

		



Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?



Question 16

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						181

		answered question		181		181

		skipped question		251		251

		Atlanta		8.29%		15

		Virginia		5.52%		10

		New York		4.97%		9

		Ohio		4.97%		9

		Greenville		3.87%		7

		Massachusetts		3.87%		7

		North Carolina		2.76%		5

		Washington DC		2.76%		5

		Michigan		2.76%		5

		New Jersey		2.21%		4

		California		2.21%		4

		Indiana		2.21%		4

		Rhode Island		1.66%		3

		South Carolina		1.66%		3

		Florida		1.66%		3

		Augusta		1.66%		3

		Chicago		1.66%		3

		Conneticutt		1.66%		3

		Kentucky		1.66%		3

		New Hampshire		1.10%		2

		Maryland		1.10%		2

		Colorado		1.10%		2

		Conniticut		1.10%		2

		Jamacia		1.10%		2

		Pennsylvania		1.10%		2

		Philly		1.10%		2

		Tennessee		1.10%		2

		Texas		1.10%		2





Question 17

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66

		answered question		179		179

		skipped question		253		253

				Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66





Question 17

		



How many visits did you make to the area before you became a resident?



Question 18

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						182

		answered question		182		182

		skipped question		250		250

				Beaufort		16.48%		30

				Community		7.14%		13

				Hilton Head		4.95%		9

				Benefit		3.85%		7

				Nice		3.85%		7

				Congestion		2.75%		5

				Great Job		1.65%		3

				HuntingIsland		1.65%		3

				NaturalEnvironment		1.65%		3

				Love		1.65%		3

				Activities		1.65%		3

				Road		1.65%		3

				NaturalBeauty		1.10%		2

				PortRoyal		1.10%		2

				BoundaryStreet		1.10%		2





		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						141

		answered question		141		141

		skipped question		291		291
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2. What is your zip code?
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3. For the items below, please rate your level of agreement with each statement.
Strongly 
disagree Disagree

Neither 
agree nor 
disagree

Agree Strongly 
Agree T2B% Rating 

Average

Tourism benefits small businesses in my area. 2.6% 5.3% 11.9% 25.6% 54.7% 80.2% 4.24
Tourism has created more jobs for my area. 3.0% 6.0% 23.0% 24.8% 43.2% 68.0% 3.99
Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and 
other theatrical performances for my community.

5.6% 6.7% 14.8% 35.5% 37.4% 72.9% 3.92

Meeting tourists from other places outside my own is a valuable 
experience.

4.6% 10.4% 20.6% 28.8% 35.5% 64.3% 3.80

Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution 3.5% 16.9% 21.8% 22.7% 35.0% 57.8% 3.69
Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, 
activities and other attractions I may not have had access to otherwise.

7.0% 11.4% 20.4% 32.3% 29.0% 61.3% 3.65

Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my 
community.

6.0% 12.8% 21.1% 33.6% 26.5% 60.1% 3.62

Our public facilities are kept at a high standard due to tourism 6.0% 12.3% 29.2% 34.3% 18.1% 52.4% 3.46
Tourism has increased my property values. 15.3% 16.2% 34.8% 19.7% 13.9% 33.6% 3.01
I pay less in taxes due to tourism in my area. 15.6% 16.5% 39.8% 14.7% 13.5% 28.1% 2.94
Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment 16.9% 31.6% 25.1% 17.2% 9.3% 26.5% 2.70


Question 1

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						431

		answered question		431		431

		skipped question		1		1





Question 2

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						35

		answered question		35		35

		skipped question		397		397





Question 3

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0





Question 3

		



Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.



Question 4

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What is your zip code?		What is your zip code?		What is your zip code?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		29901		0.7%		3

		29902		23.4%		101

		29903		0.7%		3

		29904		0.0%		0

		29905		0.2%		1

		29906		19.7%		85

		29907		22.2%		96

		29908		0.0%		0

		29909		0.0%		0

		29910		0.0%		0

		29914		0.0%		0

		29915		0.0%		0

		29920		23.4%		101

		29925		0.0%		0

		29926		0.0%		0

		29928		0.0%		0

		29931		0.0%		0

		29935		3.7%		16

		29938		0.0%		0

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		Enter Other Zip Here (please specify)		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		29902		23.4%		101

		29920		23.4%		101

		29907		22.2%		96

		29906		19.7%		85

		29935		3.7%		16

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		29901		0.7%		3

		29903		0.7%		3

		29905		0.2%		1





Question 4

		



What is your zip code?



Question 5

		



Response Percent



Question 6

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		Rating Average		Response Count

		Tourism has created more jobs for my area.		13		26		99		107		186		3.99		431

		Tourism benefits small businesses in my area.		11		23		51		110		235		4.24		430

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		67		71		171		63		58		2.94		430

		Tourism has increased my property values.		66		70		150		85		60		3.01		431

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		24		29		64		153		161		3.92		431

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		20		45		89		124		153		3.80		431

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		30		49		88		139		125		3.65		431

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		26		55		91		145		114		3.62		431

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		26		53		126		148		78		3.46		431

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		15		73		94		98		151		3.69		431

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		73		136		108		74		40		2.70		431

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		432		432

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		0		0

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B%		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.8

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.7





Question 6

		



For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.



Question 7

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		Rating Average		Response Count

		We should try to attract more visitors to our community.		46		42		105		135		103		3.48		431						We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48		431

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		17		14		53		135		211		4.18		430						Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18		430

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		16		25		76		155		157		3.96		429						Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96		429

		I support tourism in my area.		25		25		54		150		176		3.99		430						I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99		430

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		431		431

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		1		1

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		T2B%		Rating Average

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48





Question 7

		



For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree



Question 8

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your gender		Please indicate your gender		Please indicate your gender

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268





Question 8

		



Please indicate your gender



Question 9

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your age		Please indicate your age		Please indicate your age

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20





Question 9

		



Please indicate your age



Question 10

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Hispanic		0.7%		3

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Hispanic		0.7%		3

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27





Question 10

		



Please indicate your race or ethnicity:



Question 11

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Divorced		3.9%		17

		Living as married		0.2%		1

		Widowed		10.2%		44

		Separated		0.9%		4

		Not applicable		3.9%		17

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Widowed		10.2%		44

		Divorced		3.9%		17

		Separated		0.9%		4

		Living as married		0.2%		1

		Not applicable		3.9%		17





Question 11

		



Please indicate your marital and family status:



Question 12

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386

		answered question		428		428

		skipped question		4		4

				Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386





Question 12

		



Do you have children under 18 living at home?



Question 13

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211

		answered question		430		430

		skipped question		2		2

				Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211





Question 13

		



Which of the following describes your annual household income?



Question 14

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71





Question 14

		



What percentage of your income is derived from the tourism industry?



Question 15

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249





Question 15

		



Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?



Question 16

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						181

		answered question		181		181

		skipped question		251		251

		Atlanta		8.29%		15

		Virginia		5.52%		10

		New York		4.97%		9

		Ohio		4.97%		9

		Greenville		3.87%		7

		Massachusetts		3.87%		7

		North Carolina		2.76%		5

		Washington DC		2.76%		5

		Michigan		2.76%		5

		New Jersey		2.21%		4

		California		2.21%		4

		Indiana		2.21%		4

		Rhode Island		1.66%		3

		South Carolina		1.66%		3

		Florida		1.66%		3

		Augusta		1.66%		3

		Chicago		1.66%		3

		Conneticutt		1.66%		3

		Kentucky		1.66%		3

		New Hampshire		1.10%		2

		Maryland		1.10%		2

		Colorado		1.10%		2

		Conniticut		1.10%		2

		Jamacia		1.10%		2

		Pennsylvania		1.10%		2

		Philly		1.10%		2

		Tennessee		1.10%		2

		Texas		1.10%		2





Question 17

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66

		answered question		179		179

		skipped question		253		253

				Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66





Question 17

		



How many visits did you make to the area before you became a resident?



Question 18

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						182

		answered question		182		182

		skipped question		250		250

				Beaufort		16.48%		30

				Community		7.14%		13

				Hilton Head		4.95%		9

				Benefit		3.85%		7

				Nice		3.85%		7

				Congestion		2.75%		5

				Great Job		1.65%		3

				HuntingIsland		1.65%		3

				NaturalEnvironment		1.65%		3

				Love		1.65%		3

				Activities		1.65%		3

				Road		1.65%		3

				NaturalBeauty		1.10%		2

				PortRoyal		1.10%		2

				BoundaryStreet		1.10%		2





		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						141

		answered question		141		141

		skipped question		291		291
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4. For the items below, please rate your level of agreement with each statement.

Strongly 
disagree Disagree Neither agree 

nor disagree Agree Strongly 
agree T2B% Rating 

Average
Overall, I believe the tourism industry is important to my area. 4.0% 3.3% 12.3% 31.4% 49.1% 80.5% 4.18
I support tourism in my area. 5.8% 5.8% 12.6% 34.9% 40.9% 75.8% 3.99
Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative 
impacts of tourism.

3.7% 5.8% 17.7% 36.1% 36.6% 72.7% 3.96

We should try to attract more visitors to our community. 10.7% 9.7% 24.4% 31.3% 23.9% 55.2% 3.48


Question 1

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						431

		answered question		431		431

		skipped question		1		1





Question 2

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						35

		answered question		35		35

		skipped question		397		397





Question 3

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0





Question 3

		



Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.



Question 4

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What is your zip code?		What is your zip code?		What is your zip code?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		29901		0.7%		3

		29902		23.4%		101

		29903		0.7%		3

		29904		0.0%		0

		29905		0.2%		1

		29906		19.7%		85

		29907		22.2%		96

		29908		0.0%		0

		29909		0.0%		0

		29910		0.0%		0

		29914		0.0%		0

		29915		0.0%		0

		29920		23.4%		101

		29925		0.0%		0

		29926		0.0%		0

		29928		0.0%		0

		29931		0.0%		0

		29935		3.7%		16

		29938		0.0%		0

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		Enter Other Zip Here (please specify)		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		29902		23.4%		101

		29920		23.4%		101

		29907		22.2%		96

		29906		19.7%		85

		29935		3.7%		16

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		29901		0.7%		3

		29903		0.7%		3

		29905		0.2%		1





Question 4

		



What is your zip code?



Question 5

		



Response Percent



Question 6

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		Rating Average		Response Count

		Tourism has created more jobs for my area.		13		26		99		107		186		3.99		431

		Tourism benefits small businesses in my area.		11		23		51		110		235		4.24		430

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		67		71		171		63		58		2.94		430

		Tourism has increased my property values.		66		70		150		85		60		3.01		431

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		24		29		64		153		161		3.92		431

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		20		45		89		124		153		3.80		431

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		30		49		88		139		125		3.65		431

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		26		55		91		145		114		3.62		431

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		26		53		126		148		78		3.46		431

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		15		73		94		98		151		3.69		431

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		73		136		108		74		40		2.70		431

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		432		432

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		0		0

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B%		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.8

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.7





Question 6

		



For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.



Question 7

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		Rating Average		Response Count

		We should try to attract more visitors to our community.		46		42		105		135		103		3.48		431						We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48		431

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		17		14		53		135		211		4.18		430						Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18		430

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		16		25		76		155		157		3.96		429						Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96		429

		I support tourism in my area.		25		25		54		150		176		3.99		430						I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99		430

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		431		431

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		1		1

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		T2B%		Rating Average

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48





Question 7

		



For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree



Question 8

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your gender		Please indicate your gender		Please indicate your gender

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268





Question 8

		



Please indicate your gender



Question 9

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your age		Please indicate your age		Please indicate your age

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20





Question 9

		



Please indicate your age



Question 10

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Hispanic		0.7%		3

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Hispanic		0.7%		3

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27





Question 10

		



Please indicate your race or ethnicity:



Question 11

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Divorced		3.9%		17

		Living as married		0.2%		1

		Widowed		10.2%		44

		Separated		0.9%		4

		Not applicable		3.9%		17

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Widowed		10.2%		44

		Divorced		3.9%		17

		Separated		0.9%		4

		Living as married		0.2%		1

		Not applicable		3.9%		17





Question 11

		



Please indicate your marital and family status:



Question 12

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386

		answered question		428		428

		skipped question		4		4

				Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386





Question 12

		



Do you have children under 18 living at home?



Question 13

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211

		answered question		430		430

		skipped question		2		2

				Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211





Question 13

		



Which of the following describes your annual household income?



Question 14

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71





Question 14

		



What percentage of your income is derived from the tourism industry?



Question 15

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249





Question 15

		



Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?



Question 16

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						181

		answered question		181		181

		skipped question		251		251

		Atlanta		8.29%		15

		Virginia		5.52%		10

		New York		4.97%		9

		Ohio		4.97%		9

		Greenville		3.87%		7

		Massachusetts		3.87%		7

		North Carolina		2.76%		5

		Washington DC		2.76%		5

		Michigan		2.76%		5

		New Jersey		2.21%		4

		California		2.21%		4

		Indiana		2.21%		4

		Rhode Island		1.66%		3

		South Carolina		1.66%		3

		Florida		1.66%		3

		Augusta		1.66%		3

		Chicago		1.66%		3

		Conneticutt		1.66%		3

		Kentucky		1.66%		3

		New Hampshire		1.10%		2

		Maryland		1.10%		2

		Colorado		1.10%		2

		Conniticut		1.10%		2

		Jamacia		1.10%		2

		Pennsylvania		1.10%		2

		Philly		1.10%		2

		Tennessee		1.10%		2

		Texas		1.10%		2





Question 17

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66

		answered question		179		179

		skipped question		253		253

				Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66





Question 17

		



How many visits did you make to the area before you became a resident?



Question 18

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						182

		answered question		182		182

		skipped question		250		250

				Beaufort		16.48%		30

				Community		7.14%		13

				Hilton Head		4.95%		9

				Benefit		3.85%		7

				Nice		3.85%		7

				Congestion		2.75%		5

				Great Job		1.65%		3

				HuntingIsland		1.65%		3

				NaturalEnvironment		1.65%		3

				Love		1.65%		3

				Activities		1.65%		3

				Road		1.65%		3

				NaturalBeauty		1.10%		2

				PortRoyal		1.10%		2

				BoundaryStreet		1.10%		2





		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						141

		answered question		141		141

		skipped question		291		291
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5. Please indicate your gender:

Response 
Percent

Response 
Count

Male 37.8% 163
Female 62.2% 268


Question 1

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						431

		answered question		431		431

		skipped question		1		1





Question 2

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						35

		answered question		35		35

		skipped question		397		397





Question 3

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0





Question 3

		



Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.



Question 4

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What is your zip code?		What is your zip code?		What is your zip code?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		29901		0.7%		3

		29902		23.4%		101

		29903		0.7%		3

		29904		0.0%		0

		29905		0.2%		1

		29906		19.7%		85

		29907		22.2%		96

		29908		0.0%		0

		29909		0.0%		0

		29910		0.0%		0

		29914		0.0%		0

		29915		0.0%		0

		29920		23.4%		101

		29925		0.0%		0

		29926		0.0%		0

		29928		0.0%		0

		29931		0.0%		0

		29935		3.7%		16

		29938		0.0%		0

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		Enter Other Zip Here (please specify)		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		29902		23.4%		101

		29920		23.4%		101

		29907		22.2%		96

		29906		19.7%		85

		29935		3.7%		16

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		29901		0.7%		3

		29903		0.7%		3

		29905		0.2%		1





Question 4

		



What is your zip code?



Question 5

		



Response Percent



Question 6

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		Rating Average		Response Count

		Tourism has created more jobs for my area.		13		26		99		107		186		3.99		431

		Tourism benefits small businesses in my area.		11		23		51		110		235		4.24		430

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		67		71		171		63		58		2.94		430

		Tourism has increased my property values.		66		70		150		85		60		3.01		431

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		24		29		64		153		161		3.92		431

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		20		45		89		124		153		3.80		431

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		30		49		88		139		125		3.65		431

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		26		55		91		145		114		3.62		431

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		26		53		126		148		78		3.46		431

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		15		73		94		98		151		3.69		431

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		73		136		108		74		40		2.70		431

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		432		432

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		0		0

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B%		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.8

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.7





Question 6

		



For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.



Question 7

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		Rating Average		Response Count

		We should try to attract more visitors to our community.		46		42		105		135		103		3.48		431						We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48		431

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		17		14		53		135		211		4.18		430						Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18		430

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		16		25		76		155		157		3.96		429						Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96		429

		I support tourism in my area.		25		25		54		150		176		3.99		430						I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99		430

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		431		431

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		1		1

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		T2B%		Rating Average

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48





Question 7

		



For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree



Question 8

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your gender		Please indicate your gender		Please indicate your gender

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268





Question 8

		



Please indicate your gender



Question 9

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your age		Please indicate your age		Please indicate your age

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20





Question 9

		



Please indicate your age



Question 10

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Hispanic		0.7%		3

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Hispanic		0.7%		3

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Not applicable		6.3%		27





Question 10

		



Please indicate your race or ethnicity:



Question 11

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Divorced		3.9%		17

		Living as married		0.2%		1

		Widowed		10.2%		44

		Separated		0.9%		4

		Not applicable		3.9%		17

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Widowed		10.2%		44

		Divorced		3.9%		17

		Not applicable		3.9%		17

		Separated		0.9%		4

		Living as married		0.2%		1





Question 11

		



Please indicate your marital and family status:



Question 12

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386

		answered question		428		428

		skipped question		4		4

				Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386





Question 12

		



Do you have children under 18 living at home?



Question 13

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211

		answered question		430		430

		skipped question		2		2

				Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211





Question 13

		



Which of the following describes your annual household income?



Question 14

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71





Question 14

		



What percentage of your income is derived from the tourism industry?



Question 15

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249





Question 15

		



Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?



Question 16

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						181

		answered question		181		181

		skipped question		251		251

		Atlanta		8.29%		15

		Virginia		5.52%		10

		New York		4.97%		9

		Ohio		4.97%		9

		Greenville		3.87%		7

		Massachusetts		3.87%		7

		North Carolina		2.76%		5

		Washington DC		2.76%		5

		Michigan		2.76%		5

		New Jersey		2.21%		4

		California		2.21%		4

		Indiana		2.21%		4

		Rhode Island		1.66%		3

		South Carolina		1.66%		3

		Florida		1.66%		3

		Augusta		1.66%		3

		Chicago		1.66%		3

		Conneticutt		1.66%		3

		Kentucky		1.66%		3

		New Hampshire		1.10%		2

		Maryland		1.10%		2

		Colorado		1.10%		2

		Conniticut		1.10%		2

		Jamacia		1.10%		2

		Pennsylvania		1.10%		2

		Philly		1.10%		2

		Tennessee		1.10%		2

		Texas		1.10%		2





Question 17

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66

		answered question		179		179

		skipped question		253		253

				Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66





Question 17

		



How many visits did you make to the area before you became a resident?



Question 18

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						182

		answered question		182		182

		skipped question		250		250

				Beaufort		16.48%		30

				Community		7.14%		13

				Hilton Head		4.95%		9

				Benefit		3.85%		7

				Nice		3.85%		7

				Congestion		2.75%		5

				Great Job		1.65%		3

				HuntingIsland		1.65%		3

				NaturalEnvironment		1.65%		3

				Love		1.65%		3

				Activities		1.65%		3

				Road		1.65%		3

				NaturalBeauty		1.10%		2

				PortRoyal		1.10%		2

				BoundaryStreet		1.10%		2





		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						141

		answered question		141		141

		skipped question		291		291
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6. Please indicate your age:
Re sp o nse  

Pe rce nt
Re sp o nse  

Co unt
19 years or younger 0.2% 1
20-24 years 1.4% 6
25-29 years 1.2% 5
30-34 years 2.3% 10
35-39 years 1.6% 7
40-44 years 1.6% 7
45-49 years 5.6% 24
50-54 years 5.6% 24
55-59 years 8.4% 36
60-64 years 10.9% 47
65-69 years 17.6% 76
70 years and over 39.0% 168
Not applicable 4.6% 20


Question 1

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						431

		answered question		431		431

		skipped question		1		1





Question 2

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						35

		answered question		35		35

		skipped question		397		397





Question 3

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0





Question 3

		



Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.



Question 4

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What is your zip code?		What is your zip code?		What is your zip code?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		29901		0.7%		3

		29902		23.4%		101

		29903		0.7%		3

		29904		0.0%		0

		29905		0.2%		1

		29906		19.7%		85

		29907		22.2%		96

		29908		0.0%		0

		29909		0.0%		0

		29910		0.0%		0

		29914		0.0%		0

		29915		0.0%		0

		29920		23.4%		101

		29925		0.0%		0

		29926		0.0%		0

		29928		0.0%		0

		29931		0.0%		0

		29935		3.7%		16

		29938		0.0%		0

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		Enter Other Zip Here (please specify)		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		29902		23.4%		101

		29920		23.4%		101

		29907		22.2%		96

		29906		19.7%		85

		29935		3.7%		16

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		29901		0.7%		3

		29903		0.7%		3

		29905		0.2%		1





Question 4

		



What is your zip code?



Question 5

		



Response Percent



Question 6

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		Rating Average		Response Count

		Tourism has created more jobs for my area.		13		26		99		107		186		3.99		431

		Tourism benefits small businesses in my area.		11		23		51		110		235		4.24		430

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		67		71		171		63		58		2.94		430

		Tourism has increased my property values.		66		70		150		85		60		3.01		431

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		24		29		64		153		161		3.92		431

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		20		45		89		124		153		3.80		431

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		30		49		88		139		125		3.65		431

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		26		55		91		145		114		3.62		431

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		26		53		126		148		78		3.46		431

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		15		73		94		98		151		3.69		431

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		73		136		108		74		40		2.70		431

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		432		432

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		0		0

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B%		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.8

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.7





Question 6

		



For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.



Question 7

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		Rating Average		Response Count

		We should try to attract more visitors to our community.		46		42		105		135		103		3.48		431						We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48		431

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		17		14		53		135		211		4.18		430						Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18		430

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		16		25		76		155		157		3.96		429						Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96		429

		I support tourism in my area.		25		25		54		150		176		3.99		430						I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99		430

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		431		431

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		1		1

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		T2B%		Rating Average

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48





Question 7

		



For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree



Question 8

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your gender		Please indicate your gender		Please indicate your gender

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268





Question 8

		



Please indicate your gender



Question 9

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your age		Please indicate your age		Please indicate your age

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20





Question 9

		



Please indicate your age



Question 10

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Hispanic		0.7%		3

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Hispanic		0.7%		3

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Not applicable		6.3%		27





Question 10

		



Please indicate your race or ethnicity:



Question 11

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Divorced		3.9%		17

		Living as married		0.2%		1

		Widowed		10.2%		44

		Separated		0.9%		4

		Not applicable		3.9%		17

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Widowed		10.2%		44

		Divorced		3.9%		17

		Not applicable		3.9%		17

		Separated		0.9%		4

		Living as married		0.2%		1





Question 11

		



Please indicate your marital and family status:



Question 12

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386

		answered question		428		428

		skipped question		4		4

				Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386





Question 12

		



Do you have children under 18 living at home?



Question 13

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211

		answered question		430		430

		skipped question		2		2

				Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211





Question 13

		



Which of the following describes your annual household income?



Question 14

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71





Question 14

		



What percentage of your income is derived from the tourism industry?



Question 15

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249





Question 15

		



Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?



Question 16

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						181

		answered question		181		181

		skipped question		251		251

		Atlanta		8.29%		15

		Virginia		5.52%		10

		New York		4.97%		9

		Ohio		4.97%		9

		Greenville		3.87%		7

		Massachusetts		3.87%		7

		North Carolina		2.76%		5

		Washington DC		2.76%		5

		Michigan		2.76%		5

		New Jersey		2.21%		4

		California		2.21%		4

		Indiana		2.21%		4

		Rhode Island		1.66%		3

		South Carolina		1.66%		3

		Florida		1.66%		3

		Augusta		1.66%		3

		Chicago		1.66%		3

		Conneticutt		1.66%		3

		Kentucky		1.66%		3

		New Hampshire		1.10%		2

		Maryland		1.10%		2

		Colorado		1.10%		2

		Conniticut		1.10%		2

		Jamacia		1.10%		2

		Pennsylvania		1.10%		2

		Philly		1.10%		2

		Tennessee		1.10%		2

		Texas		1.10%		2





Question 17

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66

		answered question		179		179

		skipped question		253		253

				Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66





Question 17

		



How many visits did you make to the area before you became a resident?



Question 18

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						182

		answered question		182		182

		skipped question		250		250

				Beaufort		16.48%		30

				Community		7.14%		13

				Hilton Head		4.95%		9

				Benefit		3.85%		7

				Nice		3.85%		7

				Congestion		2.75%		5

				Great Job		1.65%		3

				HuntingIsland		1.65%		3

				NaturalEnvironment		1.65%		3

				Love		1.65%		3

				Activities		1.65%		3

				Road		1.65%		3

				NaturalBeauty		1.10%		2

				PortRoyal		1.10%		2

				BoundaryStreet		1.10%		2





		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						141

		answered question		141		141

		skipped question		291		291
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7. Please indicate your race or ethnicity: 

Re sp o nse  
Pe rce nt

Re sp o nse  
Co unt

Caucasian 76.8% 331
African American 13.2% 57
Hispanic 0.7% 3
Asian/Pacific Islander 0.2% 1
Other 2.8% 12
Not applicable 6.3% 27


Question 1

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						431

		answered question		431		431

		skipped question		1		1





Question 2

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						35

		answered question		35		35

		skipped question		397		397





Question 3

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0





Question 3

		



Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.



Question 4

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What is your zip code?		What is your zip code?		What is your zip code?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		29901		0.7%		3

		29902		23.4%		101

		29903		0.7%		3

		29904		0.0%		0

		29905		0.2%		1

		29906		19.7%		85

		29907		22.2%		96

		29908		0.0%		0

		29909		0.0%		0

		29910		0.0%		0

		29914		0.0%		0

		29915		0.0%		0

		29920		23.4%		101

		29925		0.0%		0

		29926		0.0%		0

		29928		0.0%		0

		29931		0.0%		0

		29935		3.7%		16

		29938		0.0%		0

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		Enter Other Zip Here (please specify)		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		29902		23.4%		101

		29920		23.4%		101

		29907		22.2%		96

		29906		19.7%		85

		29935		3.7%		16

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		29901		0.7%		3

		29903		0.7%		3

		29905		0.2%		1





Question 4

		



What is your zip code?



Question 5

		



Response Percent



Question 6

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		Rating Average		Response Count

		Tourism has created more jobs for my area.		13		26		99		107		186		3.99		431

		Tourism benefits small businesses in my area.		11		23		51		110		235		4.24		430

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		67		71		171		63		58		2.94		430

		Tourism has increased my property values.		66		70		150		85		60		3.01		431

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		24		29		64		153		161		3.92		431

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		20		45		89		124		153		3.80		431

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		30		49		88		139		125		3.65		431

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		26		55		91		145		114		3.62		431

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		26		53		126		148		78		3.46		431

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		15		73		94		98		151		3.69		431

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		73		136		108		74		40		2.70		431

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		432		432

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		0		0

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B%		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.8

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.7





Question 6

		



For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.



Question 7

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		Rating Average		Response Count

		We should try to attract more visitors to our community.		46		42		105		135		103		3.48		431						We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48		431

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		17		14		53		135		211		4.18		430						Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18		430

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		16		25		76		155		157		3.96		429						Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96		429

		I support tourism in my area.		25		25		54		150		176		3.99		430						I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99		430

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		431		431

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		1		1

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		T2B%		Rating Average

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48





Question 7

		



For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree



Question 8

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your gender		Please indicate your gender		Please indicate your gender

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268





Question 8

		



Please indicate your gender



Question 9

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your age		Please indicate your age		Please indicate your age

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20





Question 9

		



Please indicate your age



Question 10

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Hispanic		0.7%		3

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Hispanic		0.7%		3

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27





Question 10

		



Please indicate your race or ethnicity:



Question 11

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Divorced		3.9%		17

		Living as married		0.2%		1

		Widowed		10.2%		44

		Separated		0.9%		4

		Not applicable		3.9%		17

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Widowed		10.2%		44

		Divorced		3.9%		17

		Separated		0.9%		4

		Living as married		0.2%		1

		Not applicable		3.9%		17





Question 11

		



Please indicate your marital and family status:



Question 12

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386

		answered question		428		428

		skipped question		4		4

				Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386





Question 12

		



Do you have children under 18 living at home?



Question 13

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211

		answered question		430		430

		skipped question		2		2

				Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211





Question 13

		



Which of the following describes your annual household income?



Question 14

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71





Question 14

		



What percentage of your income is derived from the tourism industry?



Question 15

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249





Question 15

		



Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?



Question 16

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						181

		answered question		181		181

		skipped question		251		251

		Atlanta		8.29%		15

		Virginia		5.52%		10

		New York		4.97%		9

		Ohio		4.97%		9

		Greenville		3.87%		7

		Massachusetts		3.87%		7

		North Carolina		2.76%		5

		Washington DC		2.76%		5

		Michigan		2.76%		5

		New Jersey		2.21%		4

		California		2.21%		4

		Indiana		2.21%		4

		Rhode Island		1.66%		3

		South Carolina		1.66%		3

		Florida		1.66%		3

		Augusta		1.66%		3

		Chicago		1.66%		3

		Conneticutt		1.66%		3

		Kentucky		1.66%		3

		New Hampshire		1.10%		2

		Maryland		1.10%		2

		Colorado		1.10%		2

		Conniticut		1.10%		2

		Jamacia		1.10%		2

		Pennsylvania		1.10%		2

		Philly		1.10%		2

		Tennessee		1.10%		2

		Texas		1.10%		2





Question 17

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66

		answered question		179		179

		skipped question		253		253

				Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66





Question 17

		



How many visits did you make to the area before you became a resident?



Question 18

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						182

		answered question		182		182

		skipped question		250		250

				Beaufort		16.48%		30

				Community		7.14%		13

				Hilton Head		4.95%		9

				Benefit		3.85%		7

				Nice		3.85%		7

				Congestion		2.75%		5

				Great Job		1.65%		3

				HuntingIsland		1.65%		3

				NaturalEnvironment		1.65%		3

				Love		1.65%		3

				Activities		1.65%		3

				Road		1.65%		3

				NaturalBeauty		1.10%		2

				PortRoyal		1.10%		2

				BoundaryStreet		1.10%		2





		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						141

		answered question		141		141

		skipped question		291		291
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8. Please indicate your marital and family status:

Response 
Percent

Response 
Count

Married 70.3% 303
Single 10.4% 45
Widowed 10.2% 44
Divorced 3.9% 17
Separated 0.9% 4
Living as married 0.2% 1
Not applicable 3.9% 17


Question 1

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						431

		answered question		431		431

		skipped question		1		1





Question 2

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						35

		answered question		35		35

		skipped question		397		397





Question 3

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0





Question 3

		



Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.



Question 4

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What is your zip code?		What is your zip code?		What is your zip code?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		29901		0.7%		3

		29902		23.4%		101

		29903		0.7%		3

		29904		0.0%		0

		29905		0.2%		1

		29906		19.7%		85

		29907		22.2%		96

		29908		0.0%		0

		29909		0.0%		0

		29910		0.0%		0

		29914		0.0%		0

		29915		0.0%		0

		29920		23.4%		101

		29925		0.0%		0

		29926		0.0%		0

		29928		0.0%		0

		29931		0.0%		0

		29935		3.7%		16

		29938		0.0%		0

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		Enter Other Zip Here (please specify)		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		29902		23.4%		101

		29920		23.4%		101

		29907		22.2%		96

		29906		19.7%		85

		29935		3.7%		16

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		29901		0.7%		3

		29903		0.7%		3

		29905		0.2%		1





Question 4

		



What is your zip code?



Question 5

		



Response Percent



Question 6

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		Rating Average		Response Count

		Tourism has created more jobs for my area.		13		26		99		107		186		3.99		431

		Tourism benefits small businesses in my area.		11		23		51		110		235		4.24		430

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		67		71		171		63		58		2.94		430

		Tourism has increased my property values.		66		70		150		85		60		3.01		431

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		24		29		64		153		161		3.92		431

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		20		45		89		124		153		3.80		431

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		30		49		88		139		125		3.65		431

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		26		55		91		145		114		3.62		431

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		26		53		126		148		78		3.46		431

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		15		73		94		98		151		3.69		431

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		73		136		108		74		40		2.70		431

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		432		432

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		0		0

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B%		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.8

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.7





Question 6

		



For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.



Question 7

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		Rating Average		Response Count

		We should try to attract more visitors to our community.		46		42		105		135		103		3.48		431						We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48		431

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		17		14		53		135		211		4.18		430						Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18		430

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		16		25		76		155		157		3.96		429						Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96		429

		I support tourism in my area.		25		25		54		150		176		3.99		430						I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99		430

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		431		431

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		1		1

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		T2B%		Rating Average

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48





Question 7

		



For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree



Question 8

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your gender		Please indicate your gender		Please indicate your gender

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268





Question 8

		



Please indicate your gender



Question 9

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your age		Please indicate your age		Please indicate your age

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20





Question 9

		



Please indicate your age



Question 10

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Hispanic		0.7%		3

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Hispanic		0.7%		3

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27





Question 10

		



Please indicate your race or ethnicity:



Question 11

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Divorced		3.9%		17

		Living as married		0.2%		1

		Widowed		10.2%		44

		Separated		0.9%		4

		Not applicable		3.9%		17

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Widowed		10.2%		44

		Divorced		3.9%		17

		Separated		0.9%		4

		Living as married		0.2%		1

		Not applicable		3.9%		17





Question 11

		



Please indicate your marital and family status:



Question 12

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386

		answered question		428		428

		skipped question		4		4

				Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386





Question 12

		



Do you have children under 18 living at home?



Question 13

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211

		answered question		430		430

		skipped question		2		2

				Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211





Question 13

		



Which of the following describes your annual household income?



Question 14

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71





Question 14

		



What percentage of your income is derived from the tourism industry?



Question 15

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249





Question 15

		



Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?



Question 16

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						181

		answered question		181		181

		skipped question		251		251

		Atlanta		8.29%		15

		Virginia		5.52%		10

		New York		4.97%		9

		Ohio		4.97%		9

		Greenville		3.87%		7

		Massachusetts		3.87%		7

		North Carolina		2.76%		5

		Washington DC		2.76%		5

		Michigan		2.76%		5

		New Jersey		2.21%		4

		California		2.21%		4

		Indiana		2.21%		4

		Rhode Island		1.66%		3

		South Carolina		1.66%		3

		Florida		1.66%		3

		Augusta		1.66%		3

		Chicago		1.66%		3

		Conneticutt		1.66%		3

		Kentucky		1.66%		3

		New Hampshire		1.10%		2

		Maryland		1.10%		2

		Colorado		1.10%		2

		Conniticut		1.10%		2

		Jamacia		1.10%		2

		Pennsylvania		1.10%		2

		Philly		1.10%		2

		Tennessee		1.10%		2

		Texas		1.10%		2





Question 17

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66

		answered question		179		179

		skipped question		253		253

				Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66





Question 17

		



How many visits did you make to the area before you became a resident?



Question 18

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						182

		answered question		182		182

		skipped question		250		250

				Beaufort		16.48%		30

				Community		7.14%		13

				Hilton Head		4.95%		9

				Benefit		3.85%		7

				Nice		3.85%		7

				Congestion		2.75%		5

				Great Job		1.65%		3

				HuntingIsland		1.65%		3

				NaturalEnvironment		1.65%		3

				Love		1.65%		3

				Activities		1.65%		3

				Road		1.65%		3

				NaturalBeauty		1.10%		2

				PortRoyal		1.10%		2

				BoundaryStreet		1.10%		2





		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						141

		answered question		141		141

		skipped question		291		291
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9. Do you have children under 18 living at home?

Response 
Percent

Response 
Count

Yes 9.8% 42
No 90.2% 386


Question 1

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						431

		answered question		431		431

		skipped question		1		1





Question 2

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						35

		answered question		35		35

		skipped question		397		397





Question 3

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0





Question 3

		



Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.



Question 4

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What is your zip code?		What is your zip code?		What is your zip code?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		29901		0.7%		3

		29902		23.4%		101

		29903		0.7%		3

		29904		0.0%		0

		29905		0.2%		1

		29906		19.7%		85

		29907		22.2%		96

		29908		0.0%		0

		29909		0.0%		0

		29910		0.0%		0

		29914		0.0%		0

		29915		0.0%		0

		29920		23.4%		101

		29925		0.0%		0

		29926		0.0%		0

		29928		0.0%		0

		29931		0.0%		0

		29935		3.7%		16

		29938		0.0%		0

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		Enter Other Zip Here (please specify)		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		29902		23.4%		101

		29920		23.4%		101

		29907		22.2%		96

		29906		19.7%		85

		29935		3.7%		16

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		29901		0.7%		3

		29903		0.7%		3

		29905		0.2%		1





Question 4

		



What is your zip code?



Question 5

		



Response Percent



Question 6

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		Rating Average		Response Count

		Tourism has created more jobs for my area.		13		26		99		107		186		3.99		431

		Tourism benefits small businesses in my area.		11		23		51		110		235		4.24		430

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		67		71		171		63		58		2.94		430

		Tourism has increased my property values.		66		70		150		85		60		3.01		431

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		24		29		64		153		161		3.92		431

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		20		45		89		124		153		3.80		431

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		30		49		88		139		125		3.65		431

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		26		55		91		145		114		3.62		431

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		26		53		126		148		78		3.46		431

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		15		73		94		98		151		3.69		431

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		73		136		108		74		40		2.70		431

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		432		432

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		0		0

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B%		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.8

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.7





Question 6

		



For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.



Question 7

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		Rating Average		Response Count

		We should try to attract more visitors to our community.		46		42		105		135		103		3.48		431						We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48		431

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		17		14		53		135		211		4.18		430						Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18		430

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		16		25		76		155		157		3.96		429						Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96		429

		I support tourism in my area.		25		25		54		150		176		3.99		430						I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99		430

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		431		431

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		1		1

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		T2B%		Rating Average

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48





Question 7

		



For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree



Question 8

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your gender		Please indicate your gender		Please indicate your gender

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268





Question 8

		



Please indicate your gender



Question 9

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your age		Please indicate your age		Please indicate your age

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20





Question 9

		



Please indicate your age



Question 10

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Hispanic		0.7%		3

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Hispanic		0.7%		3

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27





Question 10

		



Please indicate your race or ethnicity:



Question 11

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Divorced		3.9%		17

		Living as married		0.2%		1

		Widowed		10.2%		44

		Separated		0.9%		4

		Not applicable		3.9%		17

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Widowed		10.2%		44

		Divorced		3.9%		17

		Separated		0.9%		4

		Living as married		0.2%		1

		Not applicable		3.9%		17





Question 11

		



Please indicate your marital and family status:



Question 12

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386

		answered question		428		428

		skipped question		4		4

				Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386





Question 12

		



Do you have children under 18 living at home?



Question 13

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211

		answered question		430		430

		skipped question		2		2

				Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211





Question 13

		



Which of the following describes your annual household income?



Question 14

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71





Question 14

		



What percentage of your income is derived from the tourism industry?



Question 15

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249





Question 15

		



Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?



Question 16

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						181

		answered question		181		181

		skipped question		251		251

		Atlanta		8.29%		15

		Virginia		5.52%		10

		New York		4.97%		9

		Ohio		4.97%		9

		Greenville		3.87%		7

		Massachusetts		3.87%		7

		North Carolina		2.76%		5

		Washington DC		2.76%		5

		Michigan		2.76%		5

		New Jersey		2.21%		4

		California		2.21%		4

		Indiana		2.21%		4

		Rhode Island		1.66%		3

		South Carolina		1.66%		3

		Florida		1.66%		3

		Augusta		1.66%		3

		Chicago		1.66%		3

		Conneticutt		1.66%		3

		Kentucky		1.66%		3

		New Hampshire		1.10%		2

		Maryland		1.10%		2

		Colorado		1.10%		2

		Conniticut		1.10%		2

		Jamacia		1.10%		2

		Pennsylvania		1.10%		2

		Philly		1.10%		2

		Tennessee		1.10%		2

		Texas		1.10%		2





Question 17

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66

		answered question		179		179

		skipped question		253		253

				Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66





Question 17

		



How many visits did you make to the area before you became a resident?



Question 18

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						182

		answered question		182		182

		skipped question		250		250

				Beaufort		16.48%		30

				Community		7.14%		13

				Hilton Head		4.95%		9

				Benefit		3.85%		7

				Nice		3.85%		7

				Congestion		2.75%		5

				Great Job		1.65%		3

				HuntingIsland		1.65%		3

				NaturalEnvironment		1.65%		3

				Love		1.65%		3

				Activities		1.65%		3

				Road		1.65%		3

				NaturalBeauty		1.10%		2

				PortRoyal		1.10%		2

				BoundaryStreet		1.10%		2





		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						141

		answered question		141		141

		skipped question		291		291
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10. Which of the following describes your annual household income?

Re sp o nse  
Pe rce nt

Re sp o nse  
Co unt

Under $24,999 2.8% 12
$25,000-$34,999 4.7% 20
$35,000-$49,999 5.6% 24
$50,000-$74,999 10.9% 47
$75,000-$99,999 8.4% 36
$100,000-$149,999 10.5% 45
$150,000-$199,999 3.5% 15
$200,000 or more 4.7% 20
Not applicable 49.1% 211


Question 1

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						431

		answered question		431		431

		skipped question		1		1





Question 2

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						35

		answered question		35		35

		skipped question		397		397





Question 3

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0





Question 3

		



Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.



Question 4

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What is your zip code?		What is your zip code?		What is your zip code?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		29901		0.7%		3

		29902		23.4%		101

		29903		0.7%		3

		29904		0.0%		0

		29905		0.2%		1

		29906		19.7%		85

		29907		22.2%		96

		29908		0.0%		0

		29909		0.0%		0

		29910		0.0%		0

		29914		0.0%		0

		29915		0.0%		0

		29920		23.4%		101

		29925		0.0%		0

		29926		0.0%		0

		29928		0.0%		0

		29931		0.0%		0

		29935		3.7%		16

		29938		0.0%		0

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		Enter Other Zip Here (please specify)		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		29902		23.4%		101

		29920		23.4%		101

		29907		22.2%		96

		29906		19.7%		85

		29935		3.7%		16

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		29901		0.7%		3

		29903		0.7%		3

		29905		0.2%		1





Question 4

		



What is your zip code?



Question 5

		



Response Percent



Question 6

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		Rating Average		Response Count

		Tourism has created more jobs for my area.		13		26		99		107		186		3.99		431

		Tourism benefits small businesses in my area.		11		23		51		110		235		4.24		430

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		67		71		171		63		58		2.94		430

		Tourism has increased my property values.		66		70		150		85		60		3.01		431

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		24		29		64		153		161		3.92		431

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		20		45		89		124		153		3.80		431

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		30		49		88		139		125		3.65		431

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		26		55		91		145		114		3.62		431

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		26		53		126		148		78		3.46		431

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		15		73		94		98		151		3.69		431

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		73		136		108		74		40		2.70		431

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		432		432

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		0		0

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B%		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.8

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.7





Question 6

		



For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.



Question 7

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		Rating Average		Response Count

		We should try to attract more visitors to our community.		46		42		105		135		103		3.48		431						We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48		431

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		17		14		53		135		211		4.18		430						Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18		430

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		16		25		76		155		157		3.96		429						Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96		429

		I support tourism in my area.		25		25		54		150		176		3.99		430						I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99		430

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		431		431

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		1		1

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		T2B%		Rating Average

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48





Question 7

		



For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree



Question 8

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your gender		Please indicate your gender		Please indicate your gender

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268





Question 8

		



Please indicate your gender



Question 9

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your age		Please indicate your age		Please indicate your age

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20





Question 9

		



Please indicate your age



Question 10

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Hispanic		0.7%		3

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Hispanic		0.7%		3

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27





Question 10

		



Please indicate your race or ethnicity:



Question 11

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Divorced		3.9%		17

		Living as married		0.2%		1

		Widowed		10.2%		44

		Separated		0.9%		4

		Not applicable		3.9%		17

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Widowed		10.2%		44

		Divorced		3.9%		17

		Separated		0.9%		4

		Living as married		0.2%		1

		Not applicable		3.9%		17





Question 11

		



Please indicate your marital and family status:



Question 12

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386

		answered question		428		428

		skipped question		4		4

				Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386





Question 12

		



Do you have children under 18 living at home?



Question 13

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211

		answered question		430		430

		skipped question		2		2

				Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211





Question 13

		



Which of the following describes your annual household income?



Question 14

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71





Question 14

		



What percentage of your income is derived from the tourism industry?



Question 15

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249





Question 15

		



Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?



Question 16

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						181

		answered question		181		181

		skipped question		251		251

		Atlanta		8.29%		15

		Virginia		5.52%		10

		New York		4.97%		9

		Ohio		4.97%		9

		Greenville		3.87%		7

		Massachusetts		3.87%		7

		North Carolina		2.76%		5

		Washington DC		2.76%		5

		Michigan		2.76%		5

		New Jersey		2.21%		4

		California		2.21%		4

		Indiana		2.21%		4

		Rhode Island		1.66%		3

		South Carolina		1.66%		3

		Florida		1.66%		3

		Augusta		1.66%		3

		Chicago		1.66%		3

		Conneticutt		1.66%		3

		Kentucky		1.66%		3

		New Hampshire		1.10%		2

		Maryland		1.10%		2

		Colorado		1.10%		2

		Conniticut		1.10%		2

		Jamacia		1.10%		2

		Pennsylvania		1.10%		2

		Philly		1.10%		2

		Tennessee		1.10%		2

		Texas		1.10%		2





Question 17

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66

		answered question		179		179

		skipped question		253		253

				Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66





Question 17

		



How many visits did you make to the area before you became a resident?



Question 18

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						182

		answered question		182		182

		skipped question		250		250

				Beaufort		16.48%		30

				Community		7.14%		13

				Hilton Head		4.95%		9

				Benefit		3.85%		7

				Nice		3.85%		7

				Congestion		2.75%		5

				Great Job		1.65%		3

				HuntingIsland		1.65%		3

				NaturalEnvironment		1.65%		3

				Love		1.65%		3

				Activities		1.65%		3

				Road		1.65%		3

				NaturalBeauty		1.10%		2

				PortRoyal		1.10%		2

				BoundaryStreet		1.10%		2





		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						141

		answered question		141		141

		skipped question		291		291
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11. What percentage of your income is derived from the tourism industry?

Response 
Percent

Response 
Count

0% 71.7% 309
1-25% 8.4% 36
26-50% 2.8% 12
51-75% 0.0% 0
76-100% 0.7% 3
Not applicable 16.5% 71


Question 1

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						431

		answered question		431		431

		skipped question		1		1





Question 2

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						35

		answered question		35		35

		skipped question		397		397





Question 3

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0





Question 3

		



Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.



Question 4

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What is your zip code?		What is your zip code?		What is your zip code?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		29901		0.7%		3

		29902		23.4%		101

		29903		0.7%		3

		29904		0.0%		0

		29905		0.2%		1

		29906		19.7%		85

		29907		22.2%		96

		29908		0.0%		0

		29909		0.0%		0

		29910		0.0%		0

		29914		0.0%		0

		29915		0.0%		0

		29920		23.4%		101

		29925		0.0%		0

		29926		0.0%		0

		29928		0.0%		0

		29931		0.0%		0

		29935		3.7%		16

		29938		0.0%		0

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		Enter Other Zip Here (please specify)		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		29902		23.4%		101

		29920		23.4%		101

		29907		22.2%		96

		29906		19.7%		85

		29935		3.7%		16

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		29901		0.7%		3

		29903		0.7%		3

		29905		0.2%		1





Question 4

		



What is your zip code?



Question 5

		



Response Percent



Question 6

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		Rating Average		Response Count

		Tourism has created more jobs for my area.		13		26		99		107		186		3.99		431

		Tourism benefits small businesses in my area.		11		23		51		110		235		4.24		430

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		67		71		171		63		58		2.94		430

		Tourism has increased my property values.		66		70		150		85		60		3.01		431

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		24		29		64		153		161		3.92		431

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		20		45		89		124		153		3.80		431

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		30		49		88		139		125		3.65		431

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		26		55		91		145		114		3.62		431

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		26		53		126		148		78		3.46		431

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		15		73		94		98		151		3.69		431

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		73		136		108		74		40		2.70		431

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		432		432

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		0		0

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B%		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.8

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.7





Question 6

		



For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.



Question 7

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		Rating Average		Response Count

		We should try to attract more visitors to our community.		46		42		105		135		103		3.48		431						We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48		431

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		17		14		53		135		211		4.18		430						Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18		430

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		16		25		76		155		157		3.96		429						Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96		429

		I support tourism in my area.		25		25		54		150		176		3.99		430						I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99		430

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		431		431

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		1		1

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		T2B%		Rating Average

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48





Question 7

		



For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree



Question 8

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your gender		Please indicate your gender		Please indicate your gender

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268





Question 8

		



Please indicate your gender



Question 9

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your age		Please indicate your age		Please indicate your age

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20





Question 9

		



Please indicate your age



Question 10

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Hispanic		0.7%		3

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Hispanic		0.7%		3

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27





Question 10

		



Please indicate your race or ethnicity:



Question 11

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Divorced		3.9%		17

		Living as married		0.2%		1

		Widowed		10.2%		44

		Separated		0.9%		4

		Not applicable		3.9%		17

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Widowed		10.2%		44

		Divorced		3.9%		17

		Separated		0.9%		4

		Living as married		0.2%		1

		Not applicable		3.9%		17





Question 11

		



Please indicate your marital and family status:



Question 12

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386

		answered question		428		428

		skipped question		4		4

				Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386





Question 12

		



Do you have children under 18 living at home?



Question 13

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211

		answered question		430		430

		skipped question		2		2

				Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211





Question 13

		



Which of the following describes your annual household income?



Question 14

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71





Question 14

		



What percentage of your income is derived from the tourism industry?



Question 15

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249





Question 15

		



Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?



Question 16

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						181

		answered question		181		181

		skipped question		251		251

		Atlanta		8.29%		15

		Virginia		5.52%		10

		New York		4.97%		9

		Ohio		4.97%		9

		Greenville		3.87%		7

		Massachusetts		3.87%		7

		North Carolina		2.76%		5

		Washington DC		2.76%		5

		Michigan		2.76%		5

		New Jersey		2.21%		4

		California		2.21%		4

		Indiana		2.21%		4

		Rhode Island		1.66%		3

		South Carolina		1.66%		3

		Florida		1.66%		3

		Augusta		1.66%		3

		Chicago		1.66%		3

		Conneticutt		1.66%		3

		Kentucky		1.66%		3

		New Hampshire		1.10%		2

		Maryland		1.10%		2

		Colorado		1.10%		2

		Conniticut		1.10%		2

		Jamacia		1.10%		2

		Pennsylvania		1.10%		2

		Philly		1.10%		2

		Tennessee		1.10%		2

		Texas		1.10%		2





Question 17

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66

		answered question		179		179

		skipped question		253		253

				Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66





Question 17

		



How many visits did you make to the area before you became a resident?



Question 18

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						182

		answered question		182		182

		skipped question		250		250

				Beaufort		16.48%		30

				Community		7.14%		13

				Hilton Head		4.95%		9

				Benefit		3.85%		7

				Nice		3.85%		7

				Congestion		2.75%		5

				Great Job		1.65%		3

				HuntingIsland		1.65%		3

				NaturalEnvironment		1.65%		3

				Love		1.65%		3

				Activities		1.65%		3

				Road		1.65%		3

				NaturalBeauty		1.10%		2

				PortRoyal		1.10%		2

				BoundaryStreet		1.10%		2





		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						141

		answered question		141		141

		skipped question		291		291
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12. Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?

Response 
Percent

Response 
Count

Yes 42.2% 182
No 57.8% 249


Question 1

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						431

		answered question		431		431

		skipped question		1		1





Question 2

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						35

		answered question		35		35

		skipped question		397		397





Question 3

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0





Question 3

		



Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.



Question 4

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What is your zip code?		What is your zip code?		What is your zip code?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		29901		0.7%		3

		29902		23.4%		101

		29903		0.7%		3

		29904		0.0%		0

		29905		0.2%		1

		29906		19.7%		85

		29907		22.2%		96

		29908		0.0%		0

		29909		0.0%		0

		29910		0.0%		0

		29914		0.0%		0

		29915		0.0%		0

		29920		23.4%		101

		29925		0.0%		0

		29926		0.0%		0

		29928		0.0%		0

		29931		0.0%		0

		29935		3.7%		16

		29938		0.0%		0

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		Enter Other Zip Here (please specify)		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		29902		23.4%		101

		29920		23.4%		101

		29907		22.2%		96

		29906		19.7%		85

		29935		3.7%		16

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		29901		0.7%		3

		29903		0.7%		3

		29905		0.2%		1





Question 4

		



What is your zip code?



Question 5

		



Response Percent



Question 6

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		Rating Average		Response Count

		Tourism has created more jobs for my area.		13		26		99		107		186		3.99		431

		Tourism benefits small businesses in my area.		11		23		51		110		235		4.24		430

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		67		71		171		63		58		2.94		430

		Tourism has increased my property values.		66		70		150		85		60		3.01		431

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		24		29		64		153		161		3.92		431

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		20		45		89		124		153		3.80		431

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		30		49		88		139		125		3.65		431

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		26		55		91		145		114		3.62		431

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		26		53		126		148		78		3.46		431

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		15		73		94		98		151		3.69		431

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		73		136		108		74		40		2.70		431

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		432		432

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		0		0

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B%		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.8

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.7





Question 6

		



For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.



Question 7

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		Rating Average		Response Count

		We should try to attract more visitors to our community.		46		42		105		135		103		3.48		431						We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48		431

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		17		14		53		135		211		4.18		430						Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18		430

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		16		25		76		155		157		3.96		429						Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96		429

		I support tourism in my area.		25		25		54		150		176		3.99		430						I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99		430

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		431		431

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		1		1

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		T2B%		Rating Average

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48





Question 7

		



For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree



Question 8

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your gender		Please indicate your gender		Please indicate your gender

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268





Question 8

		



Please indicate your gender



Question 9

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your age		Please indicate your age		Please indicate your age

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20





Question 9

		



Please indicate your age



Question 10

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Hispanic		0.7%		3

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Hispanic		0.7%		3

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27





Question 10

		



Please indicate your race or ethnicity:



Question 11

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Divorced		3.9%		17

		Living as married		0.2%		1

		Widowed		10.2%		44

		Separated		0.9%		4

		Not applicable		3.9%		17

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Widowed		10.2%		44

		Divorced		3.9%		17

		Separated		0.9%		4

		Living as married		0.2%		1

		Not applicable		3.9%		17





Question 11

		



Please indicate your marital and family status:



Question 12

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386

		answered question		428		428

		skipped question		4		4

				Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386





Question 12

		



Do you have children under 18 living at home?



Question 13

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211

		answered question		430		430

		skipped question		2		2

				Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211





Question 13

		



Which of the following describes your annual household income?



Question 14

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71





Question 14

		



What percentage of your income is derived from the tourism industry?



Question 15

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249





Question 15

		



Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?



Question 16

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						181

		answered question		181		181

		skipped question		251		251

		Atlanta		8.29%		15

		Virginia		5.52%		10

		New York		4.97%		9

		Ohio		4.97%		9

		Greenville		3.87%		7

		Massachusetts		3.87%		7

		North Carolina		2.76%		5

		Washington DC		2.76%		5

		Michigan		2.76%		5

		New Jersey		2.21%		4

		California		2.21%		4

		Indiana		2.21%		4

		Rhode Island		1.66%		3

		South Carolina		1.66%		3

		Florida		1.66%		3

		Augusta		1.66%		3

		Chicago		1.66%		3

		Conneticutt		1.66%		3

		Kentucky		1.66%		3

		New Hampshire		1.10%		2

		Maryland		1.10%		2

		Colorado		1.10%		2

		Conniticut		1.10%		2

		Jamacia		1.10%		2

		Pennsylvania		1.10%		2

		Philly		1.10%		2

		Tennessee		1.10%		2

		Texas		1.10%		2





Question 17

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66

		answered question		179		179

		skipped question		253		253

				Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66





Question 17

		



How many visits did you make to the area before you became a resident?



Question 18

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						182

		answered question		182		182

		skipped question		250		250

				Beaufort		16.48%		30

				Community		7.14%		13

				Hilton Head		4.95%		9

				Benefit		3.85%		7

				Nice		3.85%		7

				Congestion		2.75%		5

				Great Job		1.65%		3

				HuntingIsland		1.65%		3

				NaturalEnvironment		1.65%		3

				Love		1.65%		3

				Activities		1.65%		3

				Road		1.65%		3

				NaturalBeauty		1.10%		2

				PortRoyal		1.10%		2

				BoundaryStreet		1.10%		2





		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						141

		answered question		141		141

		skipped question		291		291
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13. If you were a tourist, where did you move from? 
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13. If you were a tourist, where did you move from? 
Atlanta 8.29% 15
Virginia 5.52% 10
New York 4.97% 9
Ohio 4.97% 9
Greenville 3.87% 7
Massachusetts 3.87% 7
North Carolina 2.76% 5
Washington DC 2.76% 5
Michigan 2.76% 5
NewJersey 2.21% 4
California 2.21% 4
Indiana 2.21% 4
RhodeIsland 1.66% 3
South Carolina 1.66% 3
Florida 1.66% 3


Question 1

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						431

		answered question		431		431

		skipped question		1		1





Question 2

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						35

		answered question		35		35

		skipped question		397		397





Question 3

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0





Question 3

		



Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.



Question 4

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What is your zip code?		What is your zip code?		What is your zip code?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		29901		0.7%		3

		29902		23.4%		101

		29903		0.7%		3

		29904		0.0%		0

		29905		0.2%		1

		29906		19.7%		85

		29907		22.2%		96

		29908		0.0%		0

		29909		0.0%		0

		29910		0.0%		0

		29914		0.0%		0

		29915		0.0%		0

		29920		23.4%		101

		29925		0.0%		0

		29926		0.0%		0

		29928		0.0%		0

		29931		0.0%		0

		29935		3.7%		16

		29938		0.0%		0

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		Enter Other Zip Here (please specify)		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		29902		23.4%		101

		29920		23.4%		101

		29907		22.2%		96

		29906		19.7%		85

		29935		3.7%		16

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		29901		0.7%		3

		29903		0.7%		3

		29905		0.2%		1





Question 4

		



What is your zip code?



Question 5

		



Response Percent



Question 6

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		Rating Average		Response Count

		Tourism has created more jobs for my area.		13		26		99		107		186		3.99		431

		Tourism benefits small businesses in my area.		11		23		51		110		235		4.24		430

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		67		71		171		63		58		2.94		430

		Tourism has increased my property values.		66		70		150		85		60		3.01		431

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		24		29		64		153		161		3.92		431

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		20		45		89		124		153		3.80		431

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		30		49		88		139		125		3.65		431

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		26		55		91		145		114		3.62		431

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		26		53		126		148		78		3.46		431

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		15		73		94		98		151		3.69		431

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		73		136		108		74		40		2.70		431

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		432		432

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		0		0

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B%		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.8

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.7





Question 6

		



For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.



Question 7

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		Rating Average		Response Count

		We should try to attract more visitors to our community.		46		42		105		135		103		3.48		431						We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48		431

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		17		14		53		135		211		4.18		430						Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18		430

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		16		25		76		155		157		3.96		429						Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96		429

		I support tourism in my area.		25		25		54		150		176		3.99		430						I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99		430

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		431		431

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		1		1

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		T2B%		Rating Average

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48





Question 7

		



For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree



Question 8

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your gender		Please indicate your gender		Please indicate your gender

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268





Question 8

		



Please indicate your gender



Question 9

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your age		Please indicate your age		Please indicate your age

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20





Question 9

		



Please indicate your age



Question 10

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Hispanic		0.7%		3

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Hispanic		0.7%		3

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27





Question 10

		



Please indicate your race or ethnicity:



Question 11

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Divorced		3.9%		17

		Living as married		0.2%		1

		Widowed		10.2%		44

		Separated		0.9%		4

		Not applicable		3.9%		17

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Widowed		10.2%		44

		Divorced		3.9%		17

		Separated		0.9%		4

		Living as married		0.2%		1

		Not applicable		3.9%		17





Question 11

		



Please indicate your marital and family status:



Question 12

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386

		answered question		428		428

		skipped question		4		4

				Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386





Question 12

		



Do you have children under 18 living at home?



Question 13

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211

		answered question		430		430

		skipped question		2		2

				Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211





Question 13

		



Which of the following describes your annual household income?



Question 14

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71





Question 14

		



What percentage of your income is derived from the tourism industry?



Question 15

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249





Question 15

		



Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?



Question 16

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						181

		answered question		181		181

		skipped question		251		251

		Atlanta		8.29%		15

		Virginia		5.52%		10

		New York		4.97%		9

		Ohio		4.97%		9

		Greenville		3.87%		7

		Massachusetts		3.87%		7

		North Carolina		2.76%		5

		Washington DC		2.76%		5

		Michigan		2.76%		5

		NewJersey		2.21%		4

		California		2.21%		4

		Indiana		2.21%		4

		RhodeIsland		1.66%		3

		South Carolina		1.66%		3

		Florida		1.66%		3





Question 17

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66

		answered question		179		179

		skipped question		253		253

				Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66





Question 17

		



How many visits did you make to the area before you became a resident?



Question 18

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						182

		answered question		182		182

		skipped question		250		250

				Beaufort		16.48%		30

				Community		7.14%		13

				Hilton Head		4.95%		9

				Benefit		3.85%		7

				Nice		3.85%		7

				Congestion		2.75%		5

				Great Job		1.65%		3

				Hunting Island		1.65%		3

				Natural Environment		1.65%		3

				Love		1.65%		3

				Activities		1.65%		3

				Road		1.65%		3

				Natural Beauty		1.10%		2

				Port Royal		1.10%		2

				Boundary Street		1.10%		2





		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						141

		answered question		141		141

		skipped question		291		291
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14. How many visits did you make to the area before you became a resident? 

Response 
Percent

Response 
Count

1 visit 9.5% 17
2 visits 11.2% 20
3 visits 10.1% 18
4 visits 10.1% 18
5 visits 11.7% 21
6 visits 7.3% 13
7 visits 2.8% 5
8 visits 0.6% 1
9 visits 0.0% 0
10 or more 36.9% 66
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15. Are there any other comments or perceptions about tourism in your 
community you would like to share?
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15. Are there any other comments or perceptions about tourism in your 
community you would like to share?

Beaufort 16.48% 30
Community 7.14% 13
Hilton Head 4.95% 9
Benefit 3.85% 7
Nice 3.85% 7
Congestion 2.75% 5
Great Job 1.65% 3
Hunting Island 1.65% 3
Natural Environment 1.65% 3
Love 1.65% 3
Activities 1.65% 3
Road 1.65% 3
Natural Beauty 1.10% 2
Port Royal 1.10% 2
Boundary Street 1.10% 2


Question 1

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.		Please enter the phone number you are about to call. Include the area code.

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						431

		answered question		431		431

		skipped question		1		1





Question 2

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time		Hello, my name is _________________ and I am a student at the University of South Carolina Beaufort. I am calling on behalf of USCB to obtain resident perceptions of tourism. I was hoping you would participate? It will just take a few minutes of your time

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						35

		answered question		35		35

		skipped question		397		397





Question 3

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.		Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		Yes		100.0%		432

		No		0.0%		0





Question 3

		



Are you willing to participate? If they say no, be sure to thank them for their time.



Question 4

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What is your zip code?		What is your zip code?		What is your zip code?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		29901		0.7%		3

		29902		23.4%		101

		29903		0.7%		3

		29904		0.0%		0

		29905		0.2%		1

		29906		19.7%		85

		29907		22.2%		96

		29908		0.0%		0

		29909		0.0%		0

		29910		0.0%		0

		29914		0.0%		0

		29915		0.0%		0

		29920		23.4%		101

		29925		0.0%		0

		29926		0.0%		0

		29928		0.0%		0

		29931		0.0%		0

		29935		3.7%		16

		29938		0.0%		0

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		Enter Other Zip Here (please specify)		0.0%		0

		answered question		432		432

		skipped question		0		0

				Response Percent		Response Count

		29902		23.4%		101

		29920		23.4%		101

		29907		22.2%		96

		29906		19.7%		85

		29935		3.7%		16

		29940		3.7%		16

		29941		1.2%		5

		29945		1.2%		5

		29901		0.7%		3

		29903		0.7%		3

		29905		0.2%		1





Question 4

		



What is your zip code?



Question 5

		



Response Percent



Question 6

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.		For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		Rating Average		Response Count

		Tourism has created more jobs for my area.		13		26		99		107		186		3.99		431

		Tourism benefits small businesses in my area.		11		23		51		110		235		4.24		430

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		67		71		171		63		58		2.94		430

		Tourism has increased my property values.		66		70		150		85		60		3.01		431

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		24		29		64		153		161		3.92		431

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		20		45		89		124		153		3.80		431

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		30		49		88		139		125		3.65		431

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		26		55		91		145		114		3.62		431

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		26		53		126		148		78		3.46		431

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		15		73		94		98		151		3.69		431

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		73		136		108		74		40		2.70		431

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		432		432

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		0		0

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B%		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.80

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.70

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly Agree		T2B		Rating Average

		Tourism benefits small businesses in my area.		2.6%		5.3%		11.9%		25.6%		54.7%		80.2%		4.24

		Tourism has created more jobs for my area.		3.0%		6.0%		23.0%		24.8%		43.2%		68.0%		3.99

		Tourism led to more cultural opportunities such as festivals, art, and other theatrical performances for my community.		5.6%		6.7%		14.8%		35.5%		37.4%		72.9%		3.92

		Meeting tourists from other places outside my own is a valuable experience.		4.6%		10.4%		20.6%		28.8%		35.5%		64.3%		3.8

		Tourism has resulted in traffic congestion, noise and pollution		3.5%		16.9%		21.8%		22.7%		35.0%		57.8%		3.69

		Tourism has provided amenities such as a wide range of restaurants, activities and other attractions I may not have had access to otherwise.		7.0%		11.4%		20.4%		32.3%		29.0%		61.3%		3.65

		Tourism has resulted in positive impacts on the cultural identity of my community.		6.0%		12.8%		21.1%		33.6%		26.5%		60.1%		3.62

		Our public facilities are kept at a high standard due to tourism		6.0%		12.3%		29.2%		34.3%		18.1%		52.4%		3.46

		Tourism has increased my property values.		15.3%		16.2%		34.8%		19.7%		13.9%		33.6%		3.01

		I pay less in taxes due to tourism in my area.		15.6%		16.5%		39.8%		14.7%		13.5%		28.1%		2.94

		Construction of tourist facilities has destroyed the natural environment		16.9%		31.6%		25.1%		17.2%		9.3%		26.5%		2.7





Question 6

		



For the items below, please rate your level of agreement with each statement on a scale of 1 to 5 with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree.



Question 7

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree		For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree

		Answer Options		Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		Rating Average		Response Count

		We should try to attract more visitors to our community.		46		42		105		135		103		3.48		431						We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48		431

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		17		14		53		135		211		4.18		430						Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18		430

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		16		25		76		155		157		3.96		429						Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96		429

		I support tourism in my area.		25		25		54		150		176		3.99		430						I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99		430

		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		answered question		431		431

		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		skipped question		1		1

				Strongly disagree		Disagree		Neither agree nor disagree		Agree		Strongly agree		T2B%		Rating Average

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, I believe the tourism industry is important to my area.		4.0%		3.3%		12.3%		31.4%		49.1%		80.5%		4.18

		I support tourism in my area.		5.8%		5.8%		12.6%		34.9%		40.9%		75.8%		3.99

		Overall, the positive benefits of tourism outweigh the negative impacts of tourism.		3.7%		5.8%		17.7%		36.1%		36.6%		72.7%		3.96

		We should try to attract more visitors to our community.		10.7%		9.7%		24.4%		31.3%		23.9%		55.2%		3.48





Question 7

		



For each of the items below, please rate your level of agreement on a scale of 1-5, with 1 = strongly disagree and 5 = strongly agree



Question 8

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your gender		Please indicate your gender		Please indicate your gender

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Male		37.8%		163

		Female		62.2%		268





Question 8

		



Please indicate your gender



Question 9

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your age		Please indicate your age		Please indicate your age

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		19 years or younger		0.2%		1

		20-24 years		1.4%		6

		25-29 years		1.2%		5

		30-34 years		2.3%		10

		35-39 years		1.6%		7

		40-44 years		1.6%		7

		45-49 years		5.6%		24

		50-54 years		5.6%		24

		55-59 years		8.4%		36

		60-64 years		10.9%		47

		65-69 years		17.6%		76

		70 years and over		39.0%		168

		Not applicable		4.6%		20





Question 9

		



Please indicate your age



Question 10

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:		Please indicate your race or ethnicity:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Hispanic		0.7%		3

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Caucasian		76.8%		331

		African American		13.2%		57

		Hispanic		0.7%		3

		Asian/Pacific Islander		0.2%		1

		Other		2.8%		12

		Not applicable		6.3%		27





Question 10

		



Please indicate your race or ethnicity:



Question 11

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:		Please indicate your marital and family status:

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Divorced		3.9%		17

		Living as married		0.2%		1

		Widowed		10.2%		44

		Separated		0.9%		4

		Not applicable		3.9%		17

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Married		70.3%		303

		Single		10.4%		45

		Widowed		10.2%		44

		Divorced		3.9%		17

		Separated		0.9%		4

		Living as married		0.2%		1

		Not applicable		3.9%		17





Question 11

		



Please indicate your marital and family status:



Question 12

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?		Do you have children under 18 living at home?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386

		answered question		428		428

		skipped question		4		4

				Response Percent		Response Count

		Yes		9.8%		42

		No		90.2%		386





Question 12

		



Do you have children under 18 living at home?



Question 13

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?		Which of the following describes your annual household income?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211

		answered question		430		430

		skipped question		2		2

				Response Percent		Response Count

		Under $24,999		2.8%		12

		$25,000-$34,999		4.7%		20

		$35,000-$49,999		5.6%		24

		$50,000-$74,999		10.9%		47

		$75,000-$99,999		8.4%		36

		$100,000-$149,999		10.5%		45

		$150,000-$199,999		3.5%		15

		$200,000 or more		4.7%		20

		Not applicable		49.1%		211





Question 13

		



Which of the following describes your annual household income?



Question 14

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?		What percentage of your income is derived from the tourism industry?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		0%		71.7%		309

		1-25%		8.4%		36

		26-50%		2.8%		12

		51-75%		0.0%		0

		76-100%		0.7%		3

		Not applicable		16.5%		71





Question 14

		



What percentage of your income is derived from the tourism industry?



Question 15

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?		Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249

		answered question		431		431

		skipped question		1		1

				Response Percent		Response Count

		Yes		42.2%		182

		No		57.8%		249





Question 15

		



Before you became a resident of the area, were you a tourist/visitor yourself?



Question 16

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?		If you were a tourist, where did you move from? Can you provide the zip code?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						181

		answered question		181		181

		skipped question		251		251

		Atlanta		8.29%		15

		Virginia		5.52%		10

		New York		4.97%		9

		Ohio		4.97%		9

		Greenville		3.87%		7

		Massachusetts		3.87%		7

		North Carolina		2.76%		5

		Washington DC		2.76%		5

		Michigan		2.76%		5

		New Jersey		2.21%		4

		California		2.21%		4

		Indiana		2.21%		4

		Rhode Island		1.66%		3

		South Carolina		1.66%		3

		Florida		1.66%		3

		Augusta		1.66%		3

		Chicago		1.66%		3

		Conneticutt		1.66%		3

		Kentucky		1.66%		3

		New Hampshire		1.10%		2

		Maryland		1.10%		2

		Colorado		1.10%		2

		Conniticut		1.10%		2

		Jamacia		1.10%		2

		Pennsylvania		1.10%		2

		Philly		1.10%		2

		Tennessee		1.10%		2

		Texas		1.10%		2





Question 17

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?		How many visits did you make to the area before you became a resident?

		Answer Options		Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66

		answered question		179		179

		skipped question		253		253

				Response Percent		Response Count

		1 visit		9.5%		17

		2 visits		11.2%		20

		3 visits		10.1%		18

		4  visits		10.1%		18

		5 visits		11.7%		21

		6 visits		7.3%		13

		7 visits		2.8%		5

		8 visits		0.6%		1

		9 visits		0.0%		0

		10 or more		36.9%		66





Question 17

		



How many visits did you make to the area before you became a resident?



Question 18

		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?		Are there any other comments or perceptions about tourism in your community you would like to share?

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						182

		answered question		182		182

		skipped question		250		250

				Beaufort		16.48%		30

				Community		7.14%		13

				Hilton Head		4.95%		9

				Benefit		3.85%		7

				Nice		3.85%		7

				Congestion		2.75%		5

				Great Job		1.65%		3

				Hunting Island		1.65%		3

				Natural Environment		1.65%		3

				Love		1.65%		3

				Activities		1.65%		3

				Road		1.65%		3

				Natural Beauty		1.10%		2

				Port Royal		1.10%		2

				Boundary Street		1.10%		2





		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism		-	Two Chamber (HHI & Beaufort) resident perceptions of tourism

		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).		Would you like to provide an email to enter the drawing for a free USCB gift bag? (The email will not be shared with anyone).

		Answer Options		Answer Options		Response Count

						141

		answered question		141		141

		skipped question		291		291
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Contact Dr. John Salazar 
843-208-8217

jsalazar@uscb.edu 

https://www.facebook.com/lriti.uscb

LinkedIn: Lowcountry and Resort 
Islands 

Tourism Institute at USCB

For More Information: 
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